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PRIJEDLOG 
ZAKONA O LOVSTVU 

 
 
 
I.  USTAVNA OSNOVA ZA DONOŠENJE ZAKONA 
 
 
 Ustavna osnova za donošenje Zakona o lovstvu sadržana je u odredbama clanka 2. stavka 4  
alineji drugoj clanku 48. stavcima 1. i 2. i clanku 52. Ustava Republike Hrvatske, kojima su uredeni 
vlasnicko – pravni odnosi, osobita zaštita dobara od interesa za Republiku Hrvatsku i postojanju obveze 
pridonošenja  opcem dobru. 
 
  
 
II.  OCJENA STANJA I OSNOVNA PITANJA KOJA SE TREBAJU UREDITI 
      ZAKONOM TE POSLJEDICE KOJE CE DONOŠENJEM ZAKONA PROISTECI 
 
 

 
1.  OCJENA STANJA 
 
 

Ustavom Republike Hrvatske uredeni su vlasnicko pravni odnosi i osobita zaštita dobara od 
interesa za Republiku (clanci 48. i 52.). Ustavom se jamci pravo vlasništva, a nositelji vlasnickog prava i 
njihovi korisnici dužni su pridonositi opcem dobru. Ustavom se takoder ureduje da je divljac od osobita 
interesa za Republiku, ima njezinu zaštitu te se posebnim zakonom odreduje nacin na koji se ona može 
koristiti i kojim ogranicenjima su podvrgnuti vlasnici. 
 

U skladu s navedenim ustavnim polazištima uzgoj, zaštita, lov i korištenje divljaci sada su 
uredeni Zakonom o lovu, koji je objavljen u "Narodnim novinama" broj: 10/94. od 11. veljace, a stupio je 
na snagu 19. veljace 1994. godine. Tim je Zakonom napušten regalni sustav lovnog gospodarenja, koji je 
trajao od 1945. godine (do 1945. stoljetna dominacija dominalnog ili zakupnog sustava). U tom smislu 
prihvaceno je normativno uredenje lovstva sukladno lovnim zakonodavstvima vecine europskih zemalja, 
a poglavito zemalja sa cijim je zakonodavstvom naša zemlja u prošlosti korespondiarala (Austrija, 
Njemacka, Ceška i dr.). Zakon o lovu iz 1994. godine donio je kapitalne promjene i u njegovoj provedbi 
iskazale su se vrlo brzo odredene teškoce, zbog kojih su u razdoblju od 1995. do 1998. godine donijete 4 
Uredbe o izmjenama i dopunama Zakona o lovu ("Narodne novine", broj: 5/95., 25/96., 33/97. i 44/98.). i 
dva Zakona o zmjenama i dopunama Zakona o lovu ("Narodne novine", broj: 29/99. i 14/01.). 
Donošenjem Zakona o Državnom inspektoratu, na temelju odredbe iz clanka 80. stavka 1. tocke 13. 
("Narodne novine", broj: 76/99.) ukinuti su clanci 88. – 94. Zakona o lovu, cime se uredio prelazak lovne 
inspekcije iz Ministarstva poljoprivrede i šumarstva u Državni inspektorat, a Ustavni sud Republike 
Hrvatske presudom broj: U-I-494/1995 od 19. prosinca 2001. ("Narodne novine", broj: 4/02.) ukinuo je 
stavak 2. clanak 35. Zakona o lovu, koji se odnosi na rasporedivanje lovozakupnina. 
 
 Zakon o lovu uskladen je s pravnim sustavom Republike Hrvatske za pojedina upravna podrucja 
(Zakon o Vladi Republike Hrvatske, Zakon o ustrojstvu i djelokrugu rada središnjih tijela državne uprave, 
Zakon o zaštiti prirode, Zakon o šumama, Zakon o oružju, Zakon o prostornom planiranju i uredivanju 
prostora, Zakon o gradenju i dr.). Zakon o lovu takoder je u normativnom uredenju lovstva usvojio 
nacela: Medunarodnog savjeta za lov, uzgoj i zaštitu divljaci (CIC), potvrdenih medunarodnih konvencija 
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i svjetskih standarda u zaštiti prirode, zaštiti i ocuvanju divljaci i njezinih staništa, ocuvanju biološke 
ravnoteže ili potrebe njene uspostave tamo gdje je poremecena. 
 
 U razdoblju od 1994. godine u skladu s odredbama Zakona o lovu ustanovljena su na teritoriju 
Republike Hrvatske vlastita (državna), a na preostalim površinama zajednicka lovišta. Takoder su 
odredene površine na kojima se lovište ne ustanovljuje. Ukupno je ustanovljeno preko 1 050 lovišta (320 
državnih i 730 zajednickih) i za ta lovišta putem javnih natjecaja odredeni su lovozakupnici ili 
koncesionari (ovlaštenici prava lova) i sklopljeni ugovori o zakupu ili koncesiji. Za sva lovišta izradene su 
i odobrene lovnogospodarske osnove i u skladu s njima ovlaštenici prava lova gospodare lovištima. 
Dakle, najveci dio posla u provedbi zakona je završen, ustanovljena su lovišta i odredeni ovlaštenici prava 
lova, izradeni su višegodišnji planski dokumenti za gospodarenje lovištima (lovnogospodarske osnove i 
programi) i lovištima se gospodari na temelju tih planskih dokumenata. Uspostavljena je provedba 
upravnog i inspekcijskog nadzora, s time da je do 1999. godine inspekcijski nadzor obavljala lovna 
inspekcija pri Ministarstvu poljoprivrede i šumarstva, a od 1999. godine inspekcijski nadzor obavlja 
gospodarska inspekcija unutar Državnog inspektorata. Donošenjem Zakona o ustrojstvu i djelokrugu 
središnjih tijela državne uprave ("Narodne novine", broj: 199/03. i 30/04.) propisano je da inspekcijske 
poslove koji se odnose na lov obavlja Ministarstvo poljoprivrede, šumastva i vodnog gospodarstva, te ce 
najkasnije od pocetka 2005. godine inspekcijski nadzor nad provedbom Zakona o lovu opet obavljati 
lovni inspektori.  
 
 Proteklo razdoblje od 10 godina na provedbi Zakon o lovu i saznanja koja su kod toga stecena, 
podloga su na temelju koje se može dati realna ocjena stanja valjanosti osnovnog zakonskog propisa i 
podzakonskih propisa donešenih na temelju njega. 
 
 Iako je regalni sustav u lovstvu, prisutan preko 60 godina, duboko ukorjenio odredene navike u 
lovstvu i kod lovaca Republike Hrvatske, dominalni ili zakupni sustav propisan Zakonom o lovu iz 1994. 
godine odmah je prihvacen i brzo se proveo, unatoc Domovinskom ratu koji se tada vodio, a danas su vec 
vidljive prednosti tog sustava. One se ogledaju u nekoliko vrlo važnih segmenata. Dominalnim sustavom 
propisano je da ovlaštenici prava lova mogu biti domace i strane pravne i fizicke osobe, dok je do 1994. 
godine lovozakupnik prakticno mogla biti samo mjesna lovacka udruga (jedna opcina-jedno lovište-jedno 
lovacko društvo). Iako još danas od ukupnog broja lovišta lovacke udruge gospodare s oko 70% lovišta, a 
sve druge pravne i fizicke osobe s 30% lovišta, snažno se osjeca duh slobodnog poduzetništva i prema 
našim saznanjima upravo u tih 30% lovišta najbolje se gospodari, pa pojedina naša lovišta mogu stati uz 
bok najbolje uredenim lovištima nama susjednih zemalja (Državno lovište "GARJEVICA" tako je u 2002. 
godini proglašeno za najbolje uredeno i vodeno lovište na svijetu). Fondovi svih vrsta divljaci bili su u 
vrijeme donošenja Zakona, zbog razornog djelovanja rata, daleko ispod mogucih velicina no u 2004. 
godini oni su vec približno na razini od prije 1991. godine, a kod nekih vrsta divljaci (medvjed, divlja 
svinja) i znatno viši. To ukazuje na to da je ustanovljenje veceg broja lovišta (do 1991. godine oko 600 
lovišta, sada 1 050) bilo opravdano i da je time osiguran veci intenzitet lovnog gospodarenja u njima. Za 
ocekivati je da ce ulaskom Republike Hrvatske u EU, kada se potpuno oslobodi protok kapitala i ljudi, ovi 
rezultati biti još bolji, jer ce doci do izražaja naše posebnosti (prirodna staništa, raznolikost ponude i dr.). 
Lovni turizam je opet postao u vecem broju županija važan dio cjelokupne turisticke ponude i kao takav 
je verificiran u njihovim razvojnim programina. Valja istaknuti da naše lovstvo karakterizira ogromna 
neujednacenost u uspješnosti gospodarenja, kako medu ovlaštenicima prava lova tako i medu pojedinim 
regijama., što se može dovesti u vezu sa zaživljavanjem dominalnog sustava gospodarenja. Tako 
istovremeno imamo lovište koje je proglašeno najbolje uredenim lovištem na svijetu i brojna druga njemu 
uz bok, a imamo i lovišta u kojima je malo toga što traži suvremeno lovno gospodarenje i zakonski 
propisi. Medimurska, Varaždinska i Istarska županija sa svojim lovištima mogu se takmiciti s najboljim 
destinacijama u susjednoj Madarskoj, Slovackoj i Ceškoj, dok ce se takav stupanj razvoja lovstva u vecini 
ostalih županija postici tek u doglednoj buducnosti. 
 
 Lovstvo u našoj državi ipak je još danas suoceno s dosta problema. Oni su vecim dijelom rezultat 
subjektivnih slabosti ovlaštenika prava lova, ali ima i objektivnih poteškoca od kojih se isticu: 
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- miniranost; 
- depopulacija citavih podrucja i sljedom toga izostanak obrade poljoprivrednih 

površina, njihovo zapuštanje i obraštanje šumom, 
- veliki kompleksi poljoprivrednih površina su pod monokulturama, 
- požari u obalnom i priobalnom podrucju države, 
- velik broj divljih i neuredenih odlagališta otpada, 
- izgradnja objekata infrastrukture, pogotovo auto-cesta s ogradama, koje prijece 

migraciju divljaci, 
- prisutni gospodarski problemi i slabo ekonomsko stanje vecine stanovništva, 
- malen broj lovnih inspektora i dr. 

 
Iako je Zakon o lovu doživio izmjene i dopune u 1999. i 2001. godini, u njegovoj provedbi i dalje 

su zamjetne vece i manje teškoce, što je i osnovni razlog da se pristupilo izradi novog zakonskog propisa 
- Zakona o lovstvu. 
 
 Umjesto dosadašnjeg naziva – Zakon o lovu, predlaže se naziv – Zakon o lovstvu, jer se 
Prijedlogom zakona osim lovljenja divljaci ureduje i niz drugih pitanja. 
 
 
 
2.  OSNOVNA PITANJA KOJA SE TREBAJU UREDITI ZAKONOM 
 
 
 Osnovna pitanja koja se trebaju urediti ovim Zakonom odnose se na uskladivanje s Direktivom 
Vijeca 92/43/EEZ o ocuvanju staništa i divlje flore i faune i Direktive Vijeca 79/409/EEZ o ocuvanju 
ptica koje slobodno žive u prirodi, Konvencijom o biološkoj raznolikosti (“Narodne novine” broj 1/6/96), 
Konvencija o zaštiti europskih divljih vrsta i prirodnih staništa (Bernska konvencija – “Narodne novine” 
3/5/00), Konvencija o medumarodnoj trgovini ugroženim vrstama divlje faune i flore (CITES – “Narodne 
novine” broj 12/99) i Konvencijom o mocvarama koje su od medumarodnog znacenja, osobito kao 
prebivalište ptica mocvarica (Ramsarska konvencija). Prijedlogom zakona uklanjanja se nesklad u 
lovnom gospodarenju kao i svi prijepori i poteškoce koji su otežavali razvoj i unapredenje lovstva na 
državnoj razini. Novim zakonskim rješenjima želi se uvesti više reda u lovstvu, pocev od samog 
gospodarenja lovištima, pri uzgoju, zaštiti, lovu i prometovanju s divljaci i njenim djelovima i upotrebi 
lovackog oružja. Želi se potaknuti lovni turizam, oživiti lovacke obicaje i tradiciju, osnažiti lovacku etiku, 
te djelotvornije ukljuciti lovce i njihova udruženja u razvoj i unapredenje lovstva kao znacjane privredne 
grane naše zemlje, a što je sadržano u uredivanju slijedecih pitanja: 
 
 1. poslovi uzgoja, zaštite, lova i korištenja div ljaci, pored gospodarske imaju i funkciju zaštite i 
ocuvanja biološke i ekološke ravnoteže prirodnih staništa divljaci te divlje faune i flore; 
 
 2. pojma divljaci i životinjskih vrsta koje se smatraju divljaci (prema srednjeeuropskim 
standardima prilagodeno našim prirodnim i drugim uvjetima) za koju je zakonom odredeno da je od 
interesa za Republiku i da ima njezinu osobitu zaštitu; 
  

3. uvodi se institut prava lova pod kojim se razumijeva ovlast da se na odredenoj površini 
zemljišta i voda (lovištu) provode radnje i poduzimaju mjere uzgoja, zaštite, lova i korištenja divljaci i 
njezinih dijelova, u skladu sa Zakonom. Pravo lova proizlazi iz vlasnickog prava na zemljištu  vodi, a 
pripada vlasniku odnosno ovlašteniku zemljišta i vode i drugoj pravnoj i fizickoj osobi koja ga stice i 
ostvaruje prema odredbama predloženog zakona; 
  

4. pravo vlasnika odnosno ovlaštenika zemljišta i voda na naknadu za ogranicenja kojima su 
podvrgnuti u ostvarivanju prava lova; 
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 5. uvodi se institut sticanja prava lova temeljem koncesije i zakupa na lovištima u vlasništvu 
države za strane ili domace pravne ili fizicke osobe; 
 
 6. Hrvatskom lovackom savezu daju se javne ovlasi, zastupanje ovlaštenika prava lova i lovaca u 
zemlji i inozemstvu, povjerava se briga o promicanju uzgoja, zaštite, lova i korištenja divljaci, zaštiti 
prirode i okoliša, njegovanje lovacke etike i obicaja, pravo na obrazovanje i osposobljavanje lovaca, 
lovocuvara i ocjenjivaca trofeja divljaci, vodenje lovne statistike i evidencije trofeja divljaci i lovackog 
oružja, briga o lovnoj kinologiji, madunarodna suradnja. Propisano je obavezno uclanjivanje lovaca, 
udruga i lovovlaštenika u HLS te ulaganje dijela sredstava iz lovozakupnina u razvoj lovstva;  
 

7. osniva se Fond za unapredivanje lovstva te se propisuje priliv sredstava fonda, njihovo 
trošenje, upravljanje te nadzor i izvješcivanje nadležnih tijela; 

 
8. odreduje se pojam i vrste lovišta, uvjeti, postupak i nadležnost za ustanovljavanje vlastitih i 

zajednickih lovišta, omogucava znanstveno – istraživacki i znanstveno – nastavni rad u lovištu i odreduje 
status površina zemljišta i voda na kojima se lovište ne može ustanoviti; 
 
 9. zakup državnih i zajednickih lovišta putem javnog natjecaja, prava i obveze zakupnika lovišta, 
zakupnina, rasporedivanje sredstava od lovozakupnine i namjensko korištenje dijelova zakupnine 
(podmirenje troškova ustanovljavanja lovišta, postupka davanja u zakup državnih i zajednickih lovišta, 
zaštita i cuvanje divljaci dok lovište nije u zakupu, zaštita divljaci na površinama zemljišta i voda na 
kojima se lovište ne može ustanoviti, izrada programa zaštite divljaci i dr.); 
 
 10. nacin ostvarivanja prava lova u lovištu (provedba lovnogospodarske osnove odnosno 
programa uzgoja divljaci) i zaštita divljaci na površinama gdje se lovište ne može ustanoviti (provedba 
programa zaštite divljaci), uvjeti za pravnu i fizicku osobu koja obavlja djelatnost izrade 
lovnogospodarske osnove, programa zaštite divljaci i njihove revizije i programa uzgoja divljaci; 
 
 9. odnosi u uzgoju i zaštiti divljaci, unošenje novih vrsta divljaci u lovište, reintrodukcija nestalih 
vrsta divljaci, zabrane i ogranicenja u cilju zaštite divljaci i obveznost organiziranja strucne i 
lovocuvarske službe; 
 
 10. odnosi glede lova i korištenja divljaci i njezinih dijelova zabranom lova za vrijeme propisane 
lovostaje divljaci, odredivanje  nacina i sredstava za lov pojedine vrste divljaci, korištenje lovackih pasa u 
lovu (unapredenje lovne kinologije), uvjeti za držanje, prijenos, oznacivanje, promet i preradu divljaci i 
njezinih dijelova, postupak ocjenjivanja trofeja divljaci i iznošenja trofeja iz lovišta te iznošenje divljaci i 
njenih trofeja iz zemlje; 
 
 11. mjere za sprecavanje šteta od divljaci koje je dužan poduzimati ovlaštenik prava lova i 
vlasnici odnosno ovlaštenici zemljišta i voda na kojima se prostire lovište i okolnih zemljišta i voda, 
odgovornost za štetu koju pocini divljac i za štetu na divljaci te nadležnost suda u sporovima za naknadu 
štete; 
 
 12. razgranicenje poslova koje obavljaju upravna tijela jedinica lokalne samouprave od poslova 
tijela državne uprave u županijama i Gradu Zagrebu; 
 
 13. upravni nadzor nad provedbom predloženog Zakona i propisa donešenih na temelju njega 
obavlja Ministarstvo, a inspekcijski nadzor dvostupanjska lovna inspekcija koja djeluje pri Ministarstvu; 
 
 14. za postupanja protivna predloženom Zakonu predvideni su prekršaji i propisane novcane 
kazne te zaštitne mjere oduzimanja predmeta odnosno divljaci koji su bili upotrebljeni, nabavljeni ili su 
nastali izvršenjem prekršaja. 
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3. POSLJEDICE KOJE CE DONOŠENJEM ZAKONA PROISTECI 
 
 
 Donošenjem predloženog zakona ne mjenjaju se osnovne postavke sada važeceg Zakona o lovu, 
vec se iste nadopunjuju, detaljnije razraduju odnosno dodaju nove kao posljedica promjena koje su se 
dogodile od 1994 godine. 
 
 Ovim i drugim predloženim zakonskim rješenjima unaprijedili bi se odnosi glede uzgoja, zaštite, 
lova  korištenja divljaci i približili nacinu njihovog uredivanja u lovnim zakonodavstvima suvremenih 
država, polazeci od nacela ocuvanja i zaštite pr irode s ciljem ocuvanja i zaštite divljaci i njenih prirodnih 
staništa kao nacionalnog bogatstva, ali i s njihovim gospodarskim znacajem i odnosom prema drugim 
djelatnostima znacajnim za gospodarstvo Republike Hrvatske (poljoprivreda, šumarstvo, turizam, 
trgovina i dr.) i ulaganju stranog kapitala. 

 
 
 

III.   OCJENA I IZVORI POTREBNIH SREDSTAVA ZA PROVOÐENJE   ZAKONA 
 
 
 Za provedbu odredbi ovoga Zakona nije potrebna posebna sredstva u državnom proracunu jer ce 

se ista osiguravati iz lovozakupnina. 
 
 
 

IV.  TEKST PRIJEDLOGA ZAKONA S OBRAZLOŽENJEM 
 
 
 Uz Prijedlog za donošenje ovoga Zakona dostavlja se Prijedlog zakona o lovstvu s konacnim 

prijedlogom zakona. 
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Prijedlog 
 
 
 

ZAKON O LOVSTVU 
      
 

I. OPCE ODREDBE 
 

Clanak 1. 
 
(1) Ovaj Zakon ureduje gospodarenje s lovištem i divljaci. Gospodarenje obuhvaca uzgoj, zaštitu, 

lov i korištenje divljaci i njezinih dijelova. 
 
(2) Poslovi iz stavka 1. ovoga clanka imaju gospodarsku, turisticku, sportsku i rekreativnu 

funkciju te funkciju zaštite i ocuvanja  biološke i ekološke ravnoteže prirodnih staništa divljaci divljaci i 
divlje faune i flore. 

 
 

Clanak 2. 
  
U ovom Zakonu u uporabi su pojmovi sa sljedecim znacenjem: 
 
1. Divljac - zakonom odredene životinjske vrste koje slobodno žive u prirodi, na površinama 

namijenjenim za intezivni uzgoj ili za njezin uzgoj i razmnožavanje; 
2. Pravo lova - ovlast da se na odredenoj površini zemljišta i voda (u tekstu koji slijedi: zemljište) 

provode radnje i poduzimaju mjere uzgoja, zaštite, lova i korištenja divljaci i njezinih dijelova; 
3. Ovlaštenik prava na zemljištu - koncesionar prava gospodarskog korištenja poljoprivrednog 

zemljišta u svrhu lova i zakupnik zemljišta u svrhu lova; 
4. Ovlaštenik prava lova - vlasnik lovišta, ovlaštenik prava lova na zemljištu na kojem je 

ustanovljeno lovište i druga pravna ili fizicka osoba koja je stekla pravo lova temeljem koncesije ili 
zakupom, odnosno podzakupom lovišta; 

5. Korisnik zemljišta - vlasnik i korisnik zemljišta na kojem je ustanovljeno lovište; 
6. Lovište - odredena površina zemljišta koje predstavlja zaokruženu prirodnu cjelinu u kojoj 

postoje ekološki i drugi uvjeti za uzgoj, zaštitu, lov i korištenje divljaci i njezinih dijelova;   
7. Otvoreno lovište - lovište u kojem je omogucena nesmetana dnevna i sezonska migracija  

divljaci; 
8. Ogradeno lovište - lovište ogradeno prirodnim (široki vodotoci, velike vodene površine, more i 

sl.) ili umjetnim (ograde i slicni uredaji, gradevine i sl.) preprekama koje sprecavaju ili znatno umanjuju 
mogucnost da divljac koja se u njemu prvenstveno uzgaja, štiti i lovi napusti tu površinu; 

9. Uzgajalište divljaci - površina zemljišta veca od 100 ha, a manja od 2. 000 ha ogradena 
ogradom ili slicnom gradevinom ili prirodnim preprekama koje osiguravaju da divljac koja se u njemu 
proizvodi za reprodukciju i lov, ne može napustiti tu površinu; 

10. Fazanerija - uzgajalište pernate divljaci – površina zemljišta koja može biti i manja od 100 ha, 
s izgradenim objektima i infrastrukturom, ogradena ogradom unutar koje se umjetno uzgaja pernata 
divljac. 

11. Zvjerinjak - površina zemljišta do 100 ha ogradeno ogradom koja osigurava da divljac koja se 
u njemu nalazi ne može napustiti tu površinu; 

12. Lovnogospodarska osnova - planski akt kojim se detaljno ureduje gospodarenje s divljaci i 
lovištem za odredeno razdoblje u skladu s mogucnosti staništa te brojnosti i stanjem populacije divljaci 
koja se uzgaja; 

13. Program uzgoja divljaci - planski i gospodarski akt kojim se detaljno ureduje uzgoj, zaštita i 
korištenje divljaci u uzgajalištima divljaci; 
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14. Program zaštite divljaci - planski akt temeljem kojeg se divljac štiti na površinama zemljišta 
na kojem se lovište ne može ustanoviti; 

15. Trofej divljaci - divljac ili njezini dijelovi uredeni za cuvanje ili ocjenjivanje; 
16. Vrhunski trofej divljaci - trofej ocijenjen s vecim brojem bodova od evidentiranog najjaceg 

trofeja (prvaka) pojedine vrste divljaci u Republici Hrvatskoj;        
17. Lovozakupnik - pravna ili fizicka osoba koja je pravo lova u zajednickom lovištu stekla 

zakupom; 
18.Uzgojno podrucje  – životni prostor odredene vrste krupne divljaci na kojem postoje optimalni 

stanišni i drugi uvjeti potrebni za racionalno gospodarenje cjelovitom populacijom; 
19. Naselje – je stalna naseobina, bez obzira na velicinu, gdje je stupanj izgradenosti prostora 

takav da onemogucava prirodnu migraciju krupne divljaci;  
20. lovocuvar – osoba koja cuva lovište te obavlja i druge poslove na uzgoju, zaštiti, lovu i 

korištenju divljaci i njezinih djelova. 
      
 

Clanak 3. 
 
(1) Divljac, u smislu ovoga Zakona, jesu životinjske vrste: 
 
A. Krupna divljac 
      jelen obicni (Cervus elaphus L.) 
      jelen lopatar (Dama dama L.) 
      jelen aksis (Axis axis L.) 
      srna obicna (Capreolus capreolus L.) 
      divokoza (Rupicapra rupicapra L.) 
      muflon (Ovis aries musimon Pall.) 
      svinja divlja (Sus scrofa L.) 
      medvjed smedi (Ursus arctos L.) 
 
B. Sitna divljac 
      jazavac (Meles meles L.) 
      macka divlja (Felis silvestris Schr.) 
      kuna bjelica (Martes foina EHR.) 
      kuna zlatica (Martes martes L.) 
      lasica mala (Mustela nivalis L.) 
      dabar (Castor fiber L.) 
      zec obicni (Lepus europaeus Pall.) 
      kunic divlji (Oryctolagus cuniculus L.) 
      puh veliki (Myoxus glis L.) 
      lisica (Vulpes vulpes L.) 
      cagalj (Canis aureus L.) 
      tvor (Mustela putorius L.) 
      mungos (Herpestes ishneumon L.) 
      fazan-gnjetlovi (Phasianus sp. L.) 
      jarebice kamenjarke: 
          - grivna (Alectoris graeca Meissn.) 
          - cukara (Alectoris  chucar) 
      trcka skvržulja (Perdix perdix L.) 
      prepelice: 
          - pucpura (Coturnix coturnix L.) 
          - virdinijska (Coturnix virginiana L.) 
      šljuke: 
          - bena (Scolopax rusticola  L.) 
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          - kokošica (Gallinago gallinago L.) 
     golub divlji: 
          - grivnjaš (Columba palumbus L.) 
          - pecinar (Columba livia Gmelin.) 
     guske divlje: 
          - glogovnjaca (Anser fabalis Latham.) 
          - lisasta (Anser albifrons Scopoli.) 
      patke divlje: 
          - gluhara (Anas platyrhynchos L.) 
          - glavata (Aythya ferina L.) 
          - kreketaljka (Anas strepera L.) 
          - krunasta (Aythya fuligula L.) 
          - lastarka (Anas acuta  L.) 
          - pupcanica (Anas querquedula  L.) 
          - žlicarka (Anas clypeata  L.) 
          - kržulja (Anas crecca L.) 
      liska crna (Fulica atra L.) 
      vrana siva (Corvus corone cornix  L.) 
      vrana gacac (Corvus frugilegus L.) 
      cavka zlogodnjaca (Coloeus monedula  L.) 
      svraka (Pica pica L.) 
      šojka kreštalica (Garrulus glandarius L.) 
 
(2) Macka divlja (Felis silvestris Schr.) i puh veliki (Myoxus glis L.) u smislu ovoga Zakona ne 

smatraju se divljaci na podrucju gdje su zašticene propisima o zaštiti pojedinih životinjskih vrsta. 
 
(3) Ako se na teritoriju Republike Hrvatske pojavi ili unese životinjska vrsta (introdukcija, 

reintrodukcija) ministar poljoprivrede, šumarstva i vodnoga gospodarstva (u daljnjem tekstu: ministar), uz 
prethodnu suglasnost središnjeg tijela državne uprave nadležnog za poslove zaštite prirode, odredit ce 
smatra li se ona divljaci u smislu ovoga Zakona. 

 
(4) Introdukcija i reintrodukcija životinjskih vrsta iz stavka 3. ovoga clanka može se provesti 

nakon istraživanja, uvažavajuci iskustva drugih zemalja i na nacin da se šteti prorodnim staništima i 
divljoj zavicajnoj fauni i flori. 

 
 

Clanak 4. 
 
Divljac je dobro od interesa za Republiku Hrvatsku i ima njezinu osobitu zaštitu. 
 
 

Clanak 5. 
 
(1) Pravo lova stjece: 
 

1. vlasnik, ustanovljenjem lovišta na vlastitom zemljištu. 
 

2. druga pravna ili fizicka osoba. 
 

- koncesijom prava lova na lovištu, 
- zakupom državnog ili zajednickog lovišta, 
- podzakupom lovišta u privatnom vlasništvu. 
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(2) Vlasniku bez prava lova odreduje se naknada za ogranicenja kojima je podvrgnut u 
ostvarivanju prava lova drugih osoba, u skladu s ovim Zakonom. 

 
(3)  Odluka o stjecanju prava lova iz stavka 1. ovoga clanka nije upravni akt. 
 
 

Clanak 6. 
 
(1) Domaca i strana pravna i fizicka osoba može steci pravo lova na lovištima u vlasništvu države 

koncesijom (u daljnjem tekstu: koncesija prava lova) ili zakupom na nacin i pod uvjetima propisanim 
ovim Zakonom. 

 
 (2) Pravo lova na lovištima u vlasništvu države i zajednickom lovištu ne može se steci 

podkoncesijom, podzakupom niti suzakupom nakon provedenog javnog natjecaja za davanje lovišta u 
koncesiju ili zakup.  

 
 

II. HRVATSKI LOVACKI SAVEZ 
 
 

Clanak 7. 
 

(1) Hrvatski lovacki savez (u daljnjem tekstu: HLS) je jedinstvena nacionalna udruga u koju se 
obvezatno uclanjuju lovci, lovacke udruge, županijski lovacki savezi, druge pravne i fizicke osobe koje se 
bave lovstvom na podrucju Republike Hrvatske. 

 
(2) HLS zastupa i predstavlja svoje clanove u Republici Hrvatskoj i inozemstvu, radi zaštite 

njihovih interesa i promicanja uzgoja, zaštite, lova i korištenja divljaci, zaštite prirode i okoliša, u 
ocuvanju prirodnih staništa divljaci, njegovanja lovacke etike i obicaja ili drugih ciljeva. 
  
 (3) Clanstvo u HLS-u, ciljevi, zadaci, sredstva, odnosi i druga pitanja ureduju se Statutom HLS-a 
u skladu s Ustavom  i ovim Zakonom.  
 

(4) Na poslove koji nisu uredeni ovim Zakonom a odnose se na rad i djelovanje HLS-a i 
njegovih clanica, primjenjuju se propisi koji ureduju udruživanje gradana u udruge gradana. 
 

(5) Pri HLS-u osniva se Fond za unapredenje lovstva (u daljnjem tekstu: Fond) kojim upravlja 
Odbor fonda. Predsjednik i clanovi Odbora fonda imaju mandat cetiri godine, a mogu biti razriješeni i 
prije isteka mandata. Odbor fonda ima pet clanova ukljucujuci i predsjednika, od kojih predsjednika i dva 
clana imenuje Vlada Republike Hrvatske na prijedlog ministra, a dva clana Skupština HLS-a.  
 

(6) Predsjednika HLS-a bira i razrješava Skupština, mandat mu je cetiri godine i može biti biran 
najviše dva uzastopna mandata. 
  

(7) Clanarine propisuje ministar na prijedlog HLS-a. 
 
 
 

clanak 8.  
 

(1) HLS  ima slijedece javne ovlasti: 
 
- brine o razvoju i unapredenju lovstva, 
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-  provodi edukaciju lovaca (lovacke ispite, ispite za lovocuvara, lovnika i ocjenjivaca trofeja 
divljaci), 

- provodi mjere uzgoja i zaštite divljaci u lovištima koja nisu u zakupu ili koncesiji po 
odobrenju Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodnoga gospodarstva (u daljnjem tekstu: 
Ministarstvo) , 

- brine o ocuvanju i promicanju lovacke etike i obicaja, 
- izdaje strucnu literaturu s podrucja lovstva, 
- izdaje lovocuvarsku znacku i iskaznicu, te vodi evidenciju, 
- vodi evidenciju lovaca i izdaje lovacku iskaznicu, te statistiku lovstva Republike Hrvatske  s 

evidencijom  kapitalnih trofeja divljaci, 
- vodi evidenciju lovackog oružja, 
- provodi i druge javne ovlasti iz podrucja lovstva, sukladno ovom Zakonu. 

 
(2) HLS osim javnih ovlasti obavlja i sljedece zadace i poslove: 
- nosilac je  razvoja lovnog  turizama, 
- brine o radu svojih clanica - županijskih lovackih saveza i lovackih udruga, daje im pravne 

savjete i pravnu pomoc, 
- usmjerava i objedinjuje rad lovaca, lovackih udruga i županijskih lovackih saveza, te drugih 

pravnih subjekata i institucija s podrucja lovstva sa ciljem unapredenja lovstva, zaštite 
prirodnih staništa i divlje flore i faune , ocuvanja biološke raznolikosti i stvaranja ekološke 
svijesti pojedinca,  

- uclanjuje  se  u  medunarodne  organizacije  ciji  je  interes  promicanje lovstva i suraduje sa 
lovackim organizacijama drugih država, 

- potice i pomaže znanstveno-istraživacki rad u zaštiti divljih životinja i unapredenju lovstva, 
kroz suradnju sa znanstvenim i obrazovnim, te drugim institucijama i organizacijama, 

- izdaje svoje glasilo, kroz koji promice lovstvo, lovacku organizaciju, kulturu lova, etiku, 
obicaje i tradiciju, 

- brine o Lovackom muzeju HLS-a i muzejskoj gradi, 
- brine o razvoju lovne kinologije, 
- obavlja i druge poslove i zadace. 
 
(3) HLS ce svojim Statutom utvrditi nacin na koji ce obavljati poslove javnih ovlasti i druge 

poslove iz ovoga clanka.  
 
(4) Upravni nadzor nad obavljanjem javnih ovlasti povjerenih ovim zakonom HLS-u provoditi ce 

Ministarstvo.  
 
 

Clanak 9. 
 

HLS ce osnovati Fond za unapredenje lovstva u roku 3 mjeseca od stupanja  na snagu ovoga 
Zakona.  

 
 

Clanak 10. 
 

(1) Njegovanje i promicanje lovacke etike i obicaja, izbor clanova i nacin rada Suda casti 
propisati ce HLS uz suglasnost Ministarstva u roku 3 mjeseca od stupanja na snagu ovoga Zakona. 

 
(2) Sud casti osniva se pri HLS-u. 
 
(3) Na temelju povreda lovackih obicaja ili etike Sud casti može lovcu i lovoovlašteniku zabraniti 

bavljenje lovom na rok do pet godina i predložiti ministru odnosno županu raskid ugovora. 
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Clanak 11. 
 
 Sredstva, nekretnine i pokretna imovina, kojima se koriste za ostvarivanje svojih ciljeva i 

zadataka te njima raspolažu u skladu s ovim Zakonom i Statutom HLS-a, županijski savezi i lovacke 
udruge, postaju sredstva u vlasništvu Hrvatskog lovackog saveza, odnosno županijskih lovackih saveza i 
lovackih udruga. 

   
 

Fond za unapredivanje lovstva 
 
 

Clanak 12. 
 
 (1) Fond za unapredivanje lovstva (u daljnjem tekstu: Fond), osniva se radi objedinjavanja 

sredstava propisanih ovim Zakonom, s ciljem unapredivanja lovstva te pomaganja i poticanja znanstvenih 
istraživanja i poduzimanja drugih mjera i aktivnosti na uzgoju i zaštiti divljaci. 

 
 (2) Fond cine slijedeca sredstva: 
 

- iz clanka 34. stavka 1. tocke 3., clanka 43. i clanka 47. ovoga Zakona, 
- 30 %  od clanarine lovaca, koja se uplacuje Hrvatskom lovackom savezu, 
- drugi prihodi. 

 
(3) Sredstva Fonda vode se na posebnom racunu HLS-a. 
 
(4) Sredstva fonda ce se rasporedivati prema clanku 34. stavku 3. ovoga Zakona. 

 
 

Clanak 13. 
 

(1) Sredstvima iz clanka 12. ovoga Zakona upravlja Odbor Fonda. 
 
(2) Fond dostavlja Vladi Republike Hrvatske plan raspodjele sredstava iz clanka 12. stavka 2. 

ovoga Zakona za narednu godinu i izvješce o izvršenju plana utroška sredstava za proteklu godinu do 31. 
prosinca. 

 
(3) Pravila rada Odbora Fonda i upotrebu sredstava na prijedlog Odbora Fonda donosi  ministar u 

roku 2 mjeseca od dana osnivanja Fonda. 
  
 

Lovna statistika 
 

Clanak 14. 
 

(1) Lovoovlaštenici su dužni u cilju statisticke obrade dostavljati Zakonom propisane podatke iz 
lovnogospodarskih osnova i programa uzgoja divljaci do 31. svibnja za proteklu lovnu godinu. 

 
(2) Statisticku obradu podataka vodi HLS, prema Pravilniku o Lovnoj statistici koji donosi 

ministar na prijedlog HLS-a.  
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(3) Korisnici površina zemljišta i voda izvan lovišta, dužni su za statistiku dostavljati 
odgovarajuce podatke o divljaci koja na tim površinama obitava. 

 
(4) Lovacke udruge i pravne osobe koje  se bave lovnim turizmom, prodajom mesa ili dijelova 

divljaci, dužni su na kraju lovne godine dostaviti HLS-u podatke o odstrelu i trofejima divljaci kao i 
podatke o prodaji mesa i dijelova divljaci. 

 
(5) Podatke iz stavka 1, 2, 3. i 4. ovog clanka propisuje ministar na prijedlog HLS-a. 
 
 
 
 

III. LOVIŠTA, VRSTE LOVIŠTA I POVRŠINE NA KOJIMA SE NE 
USTANOVLJAVAJU LOVIŠTA 

 
 

1. Lovišta 
 

Clanak 15. 
 
(1) Lovište se ustanovljuje  ovisno o vrsti divljaci koja  prirodno obitava ili se prvenstveno uzgaja  

na površinama zemljišta, broju divljaci koja  se prema mogucnostima staništa može uzgajati na tim 
površinama i njegovoj namjeni. 

 
(2) Lovište se ne ustanovljuje: 
 
1. na zašticenim djelovima prirode, ako je posebnim propisima u njima zabranjen lov; 
2.  na moru i privrednim ribnjacima s obalnim zemljištem koje služi za korištenje ribnjaka; 
3. u rasadnicima, vocnim i loznim nasadima namjenjenim intenzivnoj proizvodnji površine do    

100 ha, ako su ogradeni ogradom koja sprecava prirodnu migraciju dlakave divljaci; 
4. na miniranim površinama i siguronosnom pojasu širine 100 metara;  
5. na drugim površinama na kojima je aktom o proglašenju njihove namjene zabranjen lov. 

 
(3) Odredbe ovoga Zakona ne primjenjuju se na zvjerinjak. 
 
(4) Radi strucnijeg i kvalitetnijeg gospodarenja jelenom obicnim, divljom svinjom i divokozom 

odrediti ce se uzgojna podrucja. Velicinu uzgojnog podrucja po vrsti divljaci i nacinu gospodarenja  u 
lovištima obuhvacenim uzgojnim podrucjem odrediti ce ministar posebnim propisom. 

 
 

Clanak 16. 
 
(1) Lovišta se mogu ustanoviti kao: otvorena lovišta, ogradena lovišta i uzgajališta divljaci. 
 
(2) Otvoreno lovište ne može biti manje od 1 000 ha. 
 
(3) Iznimno od stavka 2. ovoga clanka, otvoreno lovište se može ustanoviti na otoku ili skupini 

otoka površine vece od 500 ha. 
 
(4) Ogradeno lovište obuhvaca površine na kojima postoje uvjeti za intenzivni uzgoj, zaštitu, lov i 

korištenje divljaci, a ne može biti manje od 1 000 ha. 
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(5) Uzgajalište divljaci obuhvaca površine na kojima se mogu uzgajati pojedine vrste divljaci za 
proizvodnju veceg broja kvalitetne i zdrave divljaci namjenjene lovu i reprodukciji. Uzgajalište divljaci 
može se ustanoviti samo za vlasnike zemljišta. 

 
(6) Iznimno od odredbe clanka 15. stavka 2. tocke 2. i 3. ovoga Zakona, uzgajalište divljaci može 

se ustanoviti na vlastitim površinama privrednog ribnjaka s obalnim zemljištem ili rasadnicima i vocnim i 
loznim nasadima namjenjenim za intenzivnu proizvodnju. 

 
(7) Fazanerija - uzgajalište pernate divljaci može se ustanoviti i na zemljištu koje nije u vlasništvu 

registriranog proizvodaca. 
 
 

Clanak 17. 
 
(1) Granice lovišta moraju biti uocljive, a odreduju se, ovisno o prirodnoj cjelini, ekološkim, 

geografskim i drugim uvjetima, obalnim pojasom mora, ogradenim zaštitnim pojasom auto-cesta i 
magistralnim cestama koje sprecavaju prirodnu migraciju dlakave divljaci. 

 
(2) Ako granice lovišta nije moguce odrediti u smislu stavka 1. ovoga clanka, odreduju se 

željeznickim prugama, regionalnim cestama, vododjelicama, rijekama ili na drugi slican nacin. 
 
(3) Kod utvrdivanja granica lovišta mora se uzeti u obzir prirodna migracija divljaci. 
 
(4) Granice lovišta moraju biti vidljivo obilježene na mjestima koja su odredena aktom o 

ustanovljenju lovišta. 
 
 

Clanak 18. 
 
(1) Ovlaštenici prava lova dužni su u lovištu omoguciti rad znanstveno-istraživackih i 

znanstveno-nastavnih ustanova predviden posebnim programom tih ustanova o njihovom trošku, na 
temelju dopuštenja Ministarstva, uz obvezu vidljivog obilježavanja površina na kojima se taj rad obavlja. 

 
(2) Odredbe ovoga Zakona ne odnose se na površine iz stavka 1. ovoga clanka.  
 
 

Clanak 19. 
 
(1) U županiji i Gradu Zagrebu se vodi evidencija vlasnika odnosno korisnika zemljišta u 

vlasništvu fizicke osobe, ukoliko ne postoje zemljišne knjige na površinama lovišta. 
 
(2) Evidenciju iz stavka 1. Ovoga clanka vodi upravno tijelo županije odnosno Grada Zagreba 

nadležno za poslove lova (u daljnjem tekstu: nadležno upravno tijelo).  
 
(3) Oblik, sadržaj i nacin vodenja evidencije propisuje ministar. 
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2. Vrste lovišta 
 

A. Vlastita lovišta 
 
 

Clanak 20. 
 
(1) Vlastito lovište ustanovljuje se na zemljištu iz clanka 5. stavka 1. tocke 1. i  2. ovoga Zakona, 

ako površina nije  manja od 1 000 ha neprekinutog zemljišta, tako da se po cijelom zemljištu može 
prelaziti s jedne katastarske cestice na drugu bez prijelaza preko tudeg zemljišta. Ceste, željeznicke pruge 
i za njih vezani objekti, vodotoci, kanali i slicno ne smatraju se prekidom zemljišta. Otoci smatraju se kao 
da su spojeni sa obalom, ako je moguca migracija divljaci. 

 
(2) Površine iz stavka 1. ovoga clanka smatraju se prekinutima, ako su podjeljene u više dijelova, 

a vezane su samo vodama i cestama koje izmedu tih dijelova prolaze zemljištem drugog ili drugih 
vlasnika. 

 
(3) Ako se unutar površina iz stavka 1. ovoga clanka nalaze enklave površine manje od 1 000 ha 

ili poluenklave manje od 500 ha drugog vlasnika, iste ce se površine obuhvatiti vlastitim lovištem, osim 
ako na tim površinama njihov vlasnik ne namjerava uzgajati divljac u uzgajalištu divljaci. 

 
(4) Namjeru uzgoja divljaci, u smislu stavka 3. ovoga clanka, vlasnik zemljišta pismeno priopcuje 

županijskom nadležnom upravnom tijelu prije donošenja odluke o ustanovljenju vlastitog lovišta. Ne 
zapocne li vlasnik zemljišta s uzgojem divljaci u uzgajalištu divljaci u roku godine dana od dana 
priopcenja te namjere, smatrat ce se da je odustao od svoje namjere.  

 
(5) Odredba stavka 4. ovoga clanka ne odnosi se na fazanerije - uzgajališta pernate divljaci.  
 
 

Clanak 21. 
 

(1) Za površine iz clanka 20. stavka 3. ovoga Zakona ovlaštenik prava lova na vlastitom lovištu 
placa lovozakupninu u korist posebnog racuna HLS-a, koja se rasporeduje prema clanku 34. stavku 1. i 2. 
ovoga Zakona. 

 
 (2) Visina lovozakupnine iz stavka 1. ovoga clanka izracunava se tako da se najveca 

lovozakupnina ostvarena na nadmetanju za davanje susjednih lovišta u zakup podijeli s brojem hektara 
lovišta i pomnoži s brojem hektara za koje se lovozakupnina placa. 

 
 

Clanak 22. 
 
(1) Lovišta na površinama zemljišta u vlasništvu države (u daljnjem tekstu: državna lovišta) 

ustanovljuje ministar. 
 
(2) Dok pravo lova u državnim lovištima i uzgajalištima divljaci ne stekne pravna ili fizicka 

osoba, u skladu s ovim Zakonom, Ministarstvo ce povjeriti izvršavanje prava lova u tim lovištima HLS-u.  
 
(3) S pravnom ili fizickom osobom iz stavka 2. ovoga clanka, ministar sklapa ugovor na 

vremensko razdoblje do 30 godina, kojim ce se odrediti prava i obveze izmedu potpisnika ugovora. 
 



 

 16 

(4) U uzgajalištima divljaci na zemljištu u vlasništvu države iz clanka 16. stavka 6. ovoga 
Zakona, izvršavanje prava lova Ministarstvo može povjeriti korisniku zemljišta uz naknadu, koja  se 
utvrduje sukladno odredbama clanka 29. ovoga Zakona. 

 
 

Clanak 23. 
 
(1) Vlastita lovišta na površinama zemljišta koja  nisu u vlasništvu države ustanovljuje  županijska 

skupština, odnosno Gradska skupština Grada Zagreba (u daljnjem tekstu: nadležno tijelo) uz suglasnost 
Ministarstva. 

 
(2) Ako vlasnik, odnosno ovlaštenik prava na zemljištu iz stavka 1. ovoga clanka želi koristiti 

pravo lova u vlastitom lovištu, podnijeti ce pisani zahtjev za ustanovljenje  vlastitog lovišta nadležnom 
tijelu na cijem podrucju se nalazi zemljište, odnosno veci dio zemljišta. Zahtjev se podnosi najkasnije  do 
1. veljace u godini isteka ugovora o zakupu lovišta ili šest mjeseci prije prvog davanja  u zakup tog lovišta. 

 
(3) Uz pisani zahtjev iz stavka 2. ovoga clanka prilažu se isprave kojima se dokazuje  pravo 

vlasništva odnosno ovlaštenja na zemljištu i dokazi o ispunjavanju uvjeta iz odredaba clanka 20. stavka 1, 
2. i 3., clanka 30. stavka 5. i 6. i clanka 36. stavka 4. ovoga Zakona. 

 
(4) Vlasnik , odnosno ovlaštenik prava na zemljištu stjece pravo lova danom stupanja  na snagu 

odluke o ustanovljenju vlastitog lovišta. 
 
 

Clanak 24. 
 
 
(1) Ako vlasnik odnosno, ovlaštenik prava na zemljištu ne podnese zahtjev za ustanovljenje  

vlastitog lovišta u roku iz clanka 23. stavka 2. ovoga Zakona ili odbije  primiti enklave ili poluenklave pod 
uvjetima iz clanka 20. stavka 3. i clanka 21. ovoga Zakona, njegovo ce se zemljište dati u zakup kao 
zajednicko lovište ili pripojiti susjednom lovištu.  

 
(2) Ako se vlastito lovište prodajom, diobom ili kojim drugim nacinom izmjeni tako, da više ne 

predstavlja  prirodnu cijelinu ili ne ispunjava uvjete propisane clankom 15. stavkom 1, clankom 16. ili 
clankom 20. stavkom 1. ovoga Zakona, nadležno tijelo po službenoj dužnosti pripojit ce njegove površine 
lovištu, odnosno lovištima prema odredbama clanka 2. tocke 6., clanka 15. stavka 1. i clanka 17. ovoga 
Zakona. 

 
(3) Spajanjem dva ili više zemljišta raznih vlasnika ne može se ostvariti pravo na ustanovljenje  

vlastitog lovišta. 
 
 

B. Zajednicka lovišta 
 

Clanak 25. 
 
(1) Na površinama zemljišta na kojima nisu ustanovljena vlastita lovišta, ustanovljuju se 

zajednicka lovišta. 
 
(2) Zajednicka lovišta ustanovljuje  nadležno tijelo na cijem podrucju se nalaze površine zemljišta, 

na prijedlog strucnog povjerenstva i uz prethodnu suglasnost ministra. Strucno povjerenstvo osniva 
nadležno upravno tijelo u koje imenuje najmanje  tri clana sa završenim šumarskim, veterinarskim, 
agronomskim fakultetom stocarskog smjera i jednim clanom HLS-a. 
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(3) Ako se površina zemljišta na kojima se ustanovljuju zajednicka lovišta nalaze na podrucju 

više županija , odnosno Grada Zagreba, lovište ustanovljuje  nadležno tijelo  na cijem podrucju se nalazi 
veci dio lovišta, na prijedlog zajednickog strucnog povjerenstva i uz prethodnu suglasnost ministra. 

 
(4) Ustanovljena zajednicka lovišta daju se u zakup na nacin propisan ovim Zakonom. 
 
(5) Vlasnicima i ovlaštenicima prava na zemljištu na cijim površinama su ustanovljena zajednicka 

lovišta, pripada naknada prema odredbi clanka 34.  stavka 1. tocke 1. ovoga Zakona. 
 
 
 

3. Površine na kojima se ne ustanovljavaju lovišta 
 
 

Clanak 26. 
 
(1) Na površinama zemljišta izvan lovišta divljac je dužan zašticivati vlasnik ili pravna ili fizicka 

osoba koja koristi ta zemljišta. 
 
 

IV. KONCESIJA PRAVA LOVA 
 
 

Clanak 27. 
 
(1) Koncesija prava lova može se dati domacoj i stranoj pravnoj ili fizickoj osobi na 30 godina. 
 
(2) Vlada Republike Hrvatske može svojom odlukom odrediti da se na pojedinim podrucjima 

Republike Hrvatske na kojima su ustanovljena državna lovišta ne može stjecati pravo lova koncesijom. 
 
(3) Ako se koncesija prava lova daje na zašticenom podrucju na kojemu je dopušteno 

ustanovljenje lovišta sukladno propisu, koncesija prava lova daje se uz suglasnost središnjeg tijela 
državne uprave nadležnog za poslove zaštite prirode. 

 
(4) Državno lovište na kojem je stecena koncesija prava lova ne može se davati u potkoncesiju ili 

zakup. 
 
 

Clanak 28. 
 
(1) Odluku o davanju koncesije prava lova donosi Ministarstvo na temelju provedenog javnog 

natjecaja. 
 
(2) Iznimno od stavka 1. ovoga clanka Ministarstvo može po zahtjevu lovozakupnika državnog 

lovišta, tijekom trajanja zakupa prava lova, na temelju mišljenja povjerenstva iz stavka 5. ovoga clanka i 
nadležne inspekcijske službe, dati lovište u koncesiju na rok do isteka dvadesete lovne godine pod istim 
uvjetima, ukoliko je: 

 
- prema propisima lovnogospodarske osnove u lovištu izgradio lovnotehnicke i 

lovnogospodarske objekte koji se ne mogu amortizirati tijekom dvadesetogodišnjeg 
gospodarenja, 
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-  postigao propisano brojno stanje krupne divljaci jelena, medvjeda mrkog ili divokoze 
planirane dobne, spolne i trofejne strukture, postigao znacajne rezultate na ocuvanju i 
unapredenju prirodnih staništa divljaci i drugih životinjskih vrsta,  

-  u proteklom razdoblju izvršavao sve propise lovnogospodarske osnove, pravodobno izvršavao 
ugovorne obveze i poštivao zakonske i podzakonske propise, 

- u proteklom razdoblju suradivao s ostalim ovlaštenicima prava na podrucju lovišta i 
inspekcijskim službama te da mu nisu izricane teže upravne mjere, 

-  uspješno provodio mjere zaštite divljaci od krivolova i bolesti te suradivao u sprjecavanju 
krivolova, 

-  uspješno sprjecavao štete i otklanjao štetne posljedice od divljaci na poljoprivrednim i 
šumskim površinama, 

-   doprinosio unapredenju i promicanju lovstva, lovne etike i obicaja. 
 

(3) Odluku o raspisivanju javnog natjecaja za davanje koncesije prava lova donosi Ministarstvo. 
 
(4) Uz ponudu za dobivanje koncesije prava lova podnositelj ponude prilaže Program razvoja 

lovnog gospodarenja uz obavljanje pratecih djelatnosti od interesa za Republiku Hrvatsku i dokaze o 
ispunjavanju uvjeta iz clanka 30. stavka 5. i 6. i clanka 36. stavka 4. ovoga Zakona. 

 
(5) Postupak javnog natjecaja za davanje koncesije prava lova i davanja strucnog mišljenja o 

promjeni zakupa prava lova u koncesiju prava lova provodi povjerenstvo od pet clanova i tajnika koje 
imenuje Vlada Republike Hrvatske na prijedlog ministra. 

 
(6) Povjerenstvo iz stavka 5. ovoga clanka daje Ministarstvu prijedlog odluke o izboru 

najpovoljnije ponude za koncesiju prava lova i prijedlog odluke o promjeni zakupa prava lova u koncesiju 
prava lova na temelju vrednovanja programa razvoja lovnog gospodarstva uz obavljanje pratecih 
djelatnosti od interesa za Republiku Hrvatsku i ponudene godišnje naknade za koncesiju prava lova. 

 
 

Clanak 29. 
 
(1) Pocetni iznos naknade za koncesiju prava lova putem javnog natjecaja odreduje se u visini 

vrijednosti 50% odstrela  divljaci u desetoj godini lovnogospodarske osnove obracunate po tržnim 
cijenama. 

 
(2) U slucajevima kad nema lovnogospodarske osnove, pocetni iznos naknade za koncesiju prava 

lova odreduje se u vrijednosti od 50% godišnjega odstrela  divljaci planiranog prema mogucem broju 
divljaci iz akta o ustanovljenju lovišta, obracunate po tržnim cijenama. 

 
 

Clanak 30. 
 
(1) Na temelju odluke o davanju koncesije prava lova ministar i podnositelj ponude, sklapaju 

ugovor o koncesiji prava lova u pisanom obliku na rok do isteka tridesete lovne godine. 
 
(2) Ugovor o koncesiji prava lova sadrži osobito odredbe o: 

- položaju i velicini lovišta na kojem se ugovara koncesija prava lova; 
- vrsti i broju divljaci koja se uzgaja u lovištu; 
- nacinu i uvjetima služenja pravom lova u provedbi lovnogospodarske osnove; 
- vremenu trajanja koncesije; 
- obliku, visini i dospjelosti naknade za koncesiju; 
- mogucnosti i razlozima otkaza ugovora prije isteka vremena koncesije; 
- pravu i razlozima jednostranog raskida ugovora o koncesiji; 
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- dopustivosti postavljanja lovnogospodarskih i lovnotehnickih objekata te njihovoj 
pripadnosti po isteku vremena trajanja koncesije; 

- naknadi negativne razlike divljaci, lovnotehnickih i lovnogospodarskih objekata nakon isteka 
vremena trajanja koncesije, otkaza ili jednostranog raskida ugovora o koncesiji; 

- drugim obvezama utvrdenim propisima o lovu. 
 
(3) Program razvoja lovnog gospodarenja uz obavljanje pratecih djelatnosti od interesa za 

Republiku Hrvatsku, vrednovanje toga programa u pisanom obliku i lovnogospodarska osnova, koja se 
prilaže ugovoru nakon odobrenja Ministarstva, sastavni su dio ugovora o koncesiji prava lova. 

 
(4) Ugovor o koncesiji prava lova mora sadržavati mjere zaštite i ogranicenja koja su u interesu 

ocuvanja prirodnih staništa i divlje flore i faune te zaštite biološke raznolikosti sukladno posebnim 
propisima. 

 
(5) Koncesionar je obvezan: 
1. osiguravati financijska sredstva za provedbu lovnogospodarske osnove, za štete na divljaci i 

lovištu i naknadu štete koju cini divljac (osiguranjem kod osiguravajuceg poduzeca, 
garancijom banke, hipotekom na nekretnine i sl.); 

2. da ima strucnu službu odnosno strucnjaka za provedbu lovnogospodarske osnove koji imaju 
uvjerenje Ministarstva o ovlaštenosti; 

3. da ima organiziranu lovocuvarsku službu; 
4. da ima lovacke pse odgovarajuce pasmine za lovište koje uzima u zakup koji su registrirani kod 

Hrvatskog kinološkog saveza i imaju položen radni ispit; 
5. da ima lovackog psa osposobljenog za pracenje krvnog traga ili krvosljednika s položenim 

ispitom, ako u lovištu koje uzima u zakup ima predviden odstrel krupne divljaci. 
 
(6) Osim uvjeta iz stavka 5. ovoga clanka, koncesionar koji je pravna osoba obvezno stavlja na 

uvid ispravu iz koje je vidljivo da je registriran za obavljanje lova. 
 
(7) Koncesionar koji je fizicka osoba mora biti upisan u registar obveznika poreza na dohodak. 
 
(8) Koncesionar je obvezan donijeti lovnogospodarsku osnovu u roku 90 dana od dana sklapanja 

ugovora o zakupu lovišta uz odobrenje Ministarstva. 
 
(9) Naknada za koncesiju prava lova se uplacuje u korist posebnog racuna HLS-a. 
 
 

Clanak 31. 
 
(1) Prije  potpisivanja  ugovora o koncesiji prava lova, Ministarstvo je obvezno dostaviti nacrt 

ugovora s odlukom o koncesiji prava lova na prethodno mišljenje Državnom odvjetništvu Republike 
Hrvatske u roku 15 dana od dana donošenja odluke o koncesiji prava lova. 

 
(2) Državno odvjetništvo Republike Hrvatske obvezno je dati svoje mišljenje u roku 15 dana od 

dana primitka nacrta ugovora i odluke iz stavka 1. ovoga clanka. U protivnom, smatra se da je njegovo 
mišljenje o pravnoj valjanosti nacrta ugovora o koncesiji potvrdno. 

 
(3) Sklopljeni ugovor o koncesiji prava lova dostavlja  se Državnom odvjetništvu Republike 

Hrvatske. 
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Clanak 32. 
 
(1) Koncesionar je obvezatan do 1. ožujka platiti 50 % iznosa godišnje naknade za koncesiju 

prava lova za iducu lovnu godinu, a preostali iznos naknade zakljucno do 30. rujna tekuce godine. 
 
(2) Ako koncesionar ne postupi sukladno stavku 1. ovoga clanka, smatrat ce se da je ugovor  o 

koncesiji jednostrano raskinut. 
 
(3) U slucaju iz stavka 2. ovoga clanka objavit ce se javni natjecaj za davanje odnosnoga lovišta u 

koncesiju u roku 45 dana od dana raskida ugovora.   
 
(4) Za sve uplate naknada za koncesiju prava lova nakon proteka rokova iz stavka 1. ovoga clanka 

obracunat ce se zatezne kamate prema propisima koji se odnose na prikupljanje  sredstava za državni 
Proracun. 

 
Clanak 33. 

 
Ministarstvo može i prije  isteka vremena koncesije  otkazati koncesionaru ugovor o koncesiji 

prava lova bez otkaznog roka ili uz primjerni otkazni rok, u sljedecim slucajevima: 
 
1. ako se služi  pravom lova protivno ugovoru o koncesiji prava lova, 
2. ako se utvrdi da je propustima u provedbi lovnogospodarske osnove, bez objektivnih razloga, 

umanjen fond divljaci ispod najmanjeg broja utvrdenog lovnogospodarskom osnovom za 
doticnu godinu ili ako koncesionar prestane ispunjavati uvjete iz clanka 30. stavka 5. tocke 1., 
2. i 3. odnosno stavka 6. ovoga Zakona, 

3. ako se površina lovišta smanji za više od 20 %, 
4. ako ne provodi mjere i radnje utvrdene propisima o lovstvu, 
5. ako gospodari protivno uvjetima zaštite prirode ukoliko su odredeni, 
6. ako koristi pravo lova protivno lovackoj etici i  obicajima, 
7. ako pojedinom vrstom divljaci gospodari protivno nacionalnom planu gospodarenja za tu vrstu. 
 

Clanak 34. 
 

(1) Sredstva naknade za koncesiju prava uplacuju se na poseban racun HLS-a i rasporeduju na 
nacin: 

 
1. 25% sredstava za naknade vlasnicima bez prava lova razmjerno površini koja je obuhvacena 

lovištima za koje se uplacuje lovozakupnina, putem posebnog racuna proracuna županije 
odnosno Grada Zagreba na cijem je podrucju ustanovljeno lovište, 

2. 25% sredstava u Proracun, 
3. 10% sredstava na poseban racun Ministarstva za provedbu Zakona, 
4. 40% sredstava na poseban racun Hrvatskog lovackog saveza u korist Fonda za unapredenje 

lovstva. 
 
(2) Sredstva iz stavka 1. tocke 1. ovoga clanka, koja u roku od pet godina nisu potraživali vlasnici 

odnosno posjednicima privatnog zemljišta bez prava lova, rasporedit ce se na poseban racun jedinica 
lokalne samouprave za izgradnju komunalne infrastrukture prema postotnom ucešcu površina lovišta u 
ukupnoj površini lovišta doticne županije, odnosno Grada Zagreba. 

 
(3) Sredstvima iz stavka 1. tocke 4. ovoga clanka financirati ce se:  
 

 - razminiravanje lovišta, 
 - poticanje proizvodnje deficitarne autohtone divljaci i lovnog turizma, 
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 - programi razvoja i unapredenja  lovstva, 
- pracenje stanja populacija divljaci i njihovih prirodnih staništa, 
- osiguranje lovišta u slucaju šteta od divljaci u iznosu od 20% premije osiguranja, 
- lovna statistika, 
- znanstveno-istraživacki radovi. 

  
(4) Sredstvima iz stavka 1. tocke 3. ovoga clanka financirati ce se:  
 

- zaštita i cuvanje lovišta koja nisu pod ugovorom,  
- provedba natjecaja za državna lovišta, 
- oznacavanje krupne divljaci, 
- razvoj informatike u funkciji kontrole i provedbe Zakona. 

 
 (5)  Uvjeti i nacin rasporedivanja sredstava iz stavka 1. ovoga clanka odreduje povjerenstvo koje 

imenuje  ministar. 
 
 

Clanak 35. 
 

U slucaju prestanka pravne osobe ili smrti koncesionara, lovište se daje u javni natjecaj sa stanjem 
divljaci utvrdenim lovnogospodarskom osnovom za tu godinu. 

 
 
 

V. DAVANJE LOVIŠTA U ZAKUP  
 
 

Clanak 36.  
 

(1) Davanje zajednickih lovišta u zakup provodi se putem nadmetanja. 
 
(2) Uz ponudenu lovozakupninu podnositelj ponude prilaže program za gospodarenje lovištem. 
 
(3) Javni natjecaj iz stavka 1. ovoga clanka provodi komisija  županije  odnosno Grada Zagreba 

cije je nadležno tijelo ustanovilo zajednicko lovište. Povjerenstvo za provedbu javnog natjecaja osniva i 
njezine clanove imenuje  nadležno upravno tijelo.  

 
(4) Ponudac može biti pravna osoba sa sjedištem na podrucju Republike Hrvatske ili punoljetna 

fizicka osoba koja je državljanin Republike Hrvatske, a prema odredbama ovoga Zakona nije iskljucena 
od nadmetanja  i koja u zadnjih pet godina nije kažnjavana za krivicno djelo nezakonitog lova ili prekršaj 
iz clanka 103. ili clanka 107. tocke 1. za radnje iz clanka 103. stavka 1. tocke 2., 3., 10. i 11. ovoga 
Zakona. 

 
(5) U prvom nadmetanju jamcevina koju polaže ponudac iznosi 50% od pocetne cijene 

lovozakupnine. Pocetna cijena lovozakupnine odreduje se u visini vrijednosti 50% odstrela  divljaci u 
desetoj godini lovnogospodarske osnove obracunate po tržnim cijenama. 

 
(6) Iznimno od stavka 5. ovoga clanka u slucajevima kada nema lovnogospodarske osnove 

pocetna cijena lovozakupnine odreduje se u visini vrijednosti 50% odstrela  divljaci planiranog prema 
broju divljaci iz akta o ustanovljenju lovišta, obracunate po tržnim cijenama. 

 
(7) Na ponovnom javnom natjecaju ponudac može biti i strana pravna i fizicka osoba. 
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(8) Prije objave oglasa o javnom natjecaju za pojedino zajednicko lovište s njegovim sadržajem 
upoznaje se HLS. 

 
(9) Povjerenstvo iz stavka 3. ovoga clanka daje županiji odnosno Gradu Zagrebu prijedlog odluke 

o izboru najpovoljnije ponude za zakup lovišta.  
 
(10) Nadležno tijelo propisat ce postupak i uvjete nadmetanja, kriterije vrednovanja ponuda za 

davanje zajednickih lovišta u zakup te rok za sklapanje ugovora o zakupu zajednickog lovišta. 
 

 
Clanak 37.  

 
(1) S ponudacem koji je uspio u nadmetanju (u daljnjem tekstu: lovozakupnik) župan, odnosno 

gradonacelnik Grada Zagreba, sklapa ugovor o zakupu zajednickog lovišta u pisanom obliku za razdoblje 
valjanosti lovnogospodarske osnove. 

 
(2) Odredbe clanka 30. stavaka 2., 4., 5., 6., 7. i 8. i clanka 36. stavka 4. ovoga Zakona 

odgovarajuce se primjenjuju i na zakup lovišta. 
  
(3) Ugovor iz stavka 1. ovoga clanka može se na zahtjev lovozakupnika produžiti najkasnije u 

roku od godine dana prije isteka vremena zakupa i to jednokratno, za isto razdoblje i po istim uvjetima 
koji su tim ugovorom bili utvrdeni, ukoliko je lovištem gospodareno u skladu s clankom 1. stavkom 2. 
ovoga Zakona, uz prethodnu suglasnost Ministarstva. 

  
(4) Vrijeme iz stavka 3. ovoga clanka ne može biti dulje od vremena iz ugovora koji se produžuje. 
 
 

Clanak 38.  
 
(1) Lovozakupnik je obvezatan uplatiti iznos godišnje lovozakupnine na poseban racun HLS-a. 
 
(2) Uplacivanje lovozakupnine, obracun zateznih kamata i raskid ugovora obavlja se na nacin 

propisan clancima 32. i 33. ovoga Zakona. 
 
(3) Dok zajednicko lovište nije u zakupu, zabranjen je lov divljaci, a na tim površinama mjere 

uzgoja  i zaštite divljaci provodi HLS uz prethodnu suglasnost Ministarstva. 
 
 

Clanak 39. 
 

U slucaju prestanka pravne osobe ili smrti lovozakupnika, nadležno tijelo odgovarajuce ce 
provesti postupak iz clanka 36. ovoga Zakona. 

  
 

Clanak 40.  
 
(1) Lovozakupnik lovišta može u pisanom obliku otkazati ugovor o zakupu zajednickog lovišta 

najkasnije  tri mjeseca prije isteka lovne godine ne navodeci razloge. 
 
(2) Župan, odnosno gradonacelnik Grada Zagreba raskinut ce ugovor o zakupu lovišta u 

slucajevima iz clanka 33. ovoga Zakona. 
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Clanak 41.  

 
(1) U slucajevima iz clanka 32., 33. i 35. ovoga Zakona i isteka vremena na koje je ugovor o 

zakupu lovišta sklopljen, stanje lovišta i provodenja lovnogospodarske osnove utvrduje strucna komisija 
iz clanka 25. stavka 2. odnosno 3. ovoga Zakona. 

 
(2) Na temelju utvrdenog stanja, u slucajevima iz clanka 32. stavka 2. i clanka 33. ovoga Zakona, 

dosadašnji lovozakupnik obvezan je naknaditi negativne razlike divljaci, lovnotehnickih i 
lovnogospodarskih objekata prema tržnim cijenama i troškove ponovnog nadmetanja za davanje 
zajednickog lovišta u zakup te nema pravo ucestvovati na ponovnom nadmetanju. 

(3) U slucajevima iz stavka 1. ovoga clanka, zajednicko lovište daje se u zakup putem 
nadmetanja. Novi ugovor o zakupu lovišta sklapa se na vrijeme od 10 lovnih godina. 

 
 

Clanak 42. 
 

 (1) Ovlaštenik prava lova u vlastitom lovištu može svoje pravo lova u lovištu ili dijelu lovišta, 
kojemu površina nije manja od površine odredene clankom 16. stavcima 2., 3., 4. i 5. ovoga Zakona, dati 
u zakup pravnoj odnosno fizickoj osobi koja ispunjava uvjete iz clanka 30. stavka 5. tocke 1., 2., 3. i 6. i 
clanka 36. stavka 4. ovoga Zakona. 

  
(2) U slucaju iz stavka 1. ovoga clanka ovlaštenik prava lova obavještava nadležno tijelo o 

davanju tog lovišta u zakup. 
 
 

Clanak 43. 
 

Sredstva uplacena po lovištu na poseban racun HLS-a po osnovi lovozakupnina iz clanka 38. 
stavka 1. i 2.  ovoga Zakona, obracunavaju se i rasporeduju sukladno clanku 34. stavku 1. i 2. 

 
 

Clanak 44.  
 

(1) Državno lovište može se dati u zakup domacoj i stranoj pravnoj i fizickoj osobi na vrijeme od 
10 lovnih godina. 

 
(2) Lovozakupno razdoblje za državna i zajednicka lovišta u kojima je glavna vrsta divljaci jelen 

obicni ili medvjed ne može biti krace od 20 lovnih godina. 
 
(3) Odluku o raspisivanju javnog natjecaja za davanje državnog lovišta u zakup donosi 

Ministarstvo. 
 
 

Clanak 45. 
 
(1) Odluku o davanju državnog lovišta u zakup donosi Ministarstvo. 
 
(2) Postupak javnog natjecaja provodi i daje prijedlog odluke o izboru najpovoljnije  ponude 

povjerenstvo koje osniva Vlada Republike Hrvatske na prijedlog ministra. 
 
(3) Najpovoljnija  je ponuda kojom je ponudena najviša lovozakupnina. 
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(4) Ako dva ili više ponuditelja  ponude istu lovozakupninu, povoljnijom smatrat ce se ponuda 
ponuditelja  koji je za bavljenje  lovom registriran u nadležnom uredu podrucja na kojem je ustanovljeno 
lovište. 

 
(5) U slucajevima kad nema lovnogospodarske osnove pocetna cijena lovozakupnine odreduje se 

u vrijednosti od 50% godišnjega odstrela  divljaci planiranog prema mogucem broju divljaci iz akta o 
ustanovljenju lovišta , obracunate po tržnim cijenama. 

 
 

Clanak 46. 
 
(1)  Na temelju odluke o izboru najpovoljnije ponude ministar i podnositelj ponude sklapaju 

ugovor o zakupu državnog lovišta u pisanom obliku. 
 
(2) Ugovor iz stavka 1. ovoga clanka može se na zahtjev lovozakupnika produžiti najkasnije u 

roku od godine dana prije proteka vremena zakupa i to jednokratno, za isto razdoblje i po istim uvjetima 
koji su tim ugovorom bili utvrdeni, ukoliko je lovištem gospodareno u skladu sa clankom 30. stavkom 2., 
4., 5., 6. i 7. ovoga Zakona. 

 
(3) Iznimno u slucajevima investicijskih ulaganja u lovnotehnicke i lovnogospodarske objekte na 

državnom zemljištu i u državnom lovištu u skladu s lovnogospodarskom osnovom, koje lovoovlaštenik ne 
može amortizirati za vrijeme važenja ugovora, Ministarstvo može na zahtjev lovoovlaštenika izmjeniti 
ugovorni odnos zakupa državnog lovišta u koncesiju prava lova, na nacin opisan u clanku 28. stavku 2. 
ovoga Zakona. 

 
(4) Sva investicijska ulaganja (objekti) iz stavka 3. ovoga clanka te lovnotehnicki i 

lovnogospodarski objekti u državnom i zajednickom lovištu postaju vlasništvo Republike Hrvatske nakon 
prestanka koncesije prava lova odnosno zakupa prava lova po bilo kojoj osnovi. 

 
(5) Odredbe clanka 30., 31., 32., 36. stavka 4. i 5., clanka 37., 38., 39., 40. i 41. ovoga Zakona 

odgovarajuce se primjenjuju i na zakup državnih lovišta. 
 
 

Clanak 47. 
 

Uplacene lovozakupnine za državna lovišta obracunavaju se i rasporeduju u skladu sa clankom 
34. ovoga Zakona. 

 
 
 
VI. LOVNOGOSPODARSKA OSNOVA, PROGRAM UZGOJA DIVLJACI I PROGRAM 

ZAŠTITE DIVLJACI 
 
 

Clanak 48. 
 
 (1) Pravo lova u lovištu izvršuje se kao pravo i dužnosti provedbe lovnogospodarske osnove. 
 (2) Bez lovnogospodarske osnove lov divljaci nije dopušten. 
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Clanak 49. 
 
(1) Lovnogospodarska osnova je desetogodišnji planski akt za gospodarenje lovištem kojim se 

utvrduje gospodarenje za razdoblje od 90 dana nakon potpisa ugovora do 31. ožujka desete lovne godine i 
vlasništvo je ovlaštenika prava lova. 

 
(2) Lovnogospodarska osnova temelji se na brojnom stanju svih vrsta divljaci koje stalno ili 

sezonski žive u lovištu, kao i na broju divljaci koja se može uzgajati u lovištu, ne narušavajuci pritom 
prirodne odnose medu vrstama. 

 
(3) Brojno stanje divljaci i struktura populacije koja se uzgaja, odnosno može uzgajati u lovištu 

mora se postici u roku utvrdenom lovnogospodarskom osnovom koji ne može biti duži od pet godina za 
sitnu divljac, a deset godina za krupnu divljac. 

 
(4) Planiranje odstrela divljaci mora biti u skladu s brojnim stanjem, dobnom i spolnom 

strukturom divljaci u lovištu. 
 
(5) Iznimno od stavaka 2. i 3. ovoga clanka, u slucajevima kada se za uzgoj, zaštitu i korištenje 

pojedinih vrsta divljaci donose posebni nacionalni i akcijski planovi gospodarenja, s tim vrstama divljaci 
gospodarit ce se u skladu s navedenim planovima bez obzira na propis važecih lovnogospodarskih 
osnova. 

 
 

Clanak 50. 
 
(1) Lovnogospodarska osnova donosi se nakon davanja  lovišta u koncesiju ili zakup. 
  
(2) Ovlaštenik prava lova u zajednickom lovištu i vlastitom lovištu donosi lovnogospodarsku 

osnovu za lovište uz odobrenje  Ministarstva, u roku 90 dana od dana sklapanja  ugovora o koncesiji prava 
lova odnosno ugovora o zakupu lovišta. 

  
(3) Ako po isteku lovnogospodarske osnove ne postoji mogucnost pravovremene obnove u 

slucaju produženja ugovora, lovištem ce se u narednoj godini gospodariti identicno zadnjoj godini važenja 
istekle lovnogospodarske osnove. Gospodarenje u toj godini smatra se prvom godinom izvršenja 
lovnogospodarske osnove za naredno razdoblje. 

 
 

Clanak 51. 
 
(1) Divljac u uzgajalištu divljaci uzgaja  se u skladu s programom uzgoja  divljaci. 
 
(2) Program iz stavka 1. ovoga clanka donosi vlasnik zemljišta prije  ustanovljenja  uzgajališta 

divljaci uz odobrenje  Ministarstva.  
 
(3) Iznimno od stavka 2. ovoga clanka za uzgajalište divljaci u vlasništvu države primjenjuju se 

odgovarajuce odredbe clanka 50. stavka 2. ovoga Zakona. 
 
 

Clanak 52.  
 

 (1) Divljac na površinama izvan lovišta i na površinama iz clanka 15. stavka 2. tocke 2., 3. i 5. 
ovoga Zakona zašticuje se i lovi u skladu s programom zaštite divljaci. 
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 (2) Program iz stavka 1. ovoga clanka donosi pravna ili fizicka osoba koja koristi zemljište ili 
upravlja zemljištem na kojima se ne ustanovljava lovište, uz odobrenje ministra. 

 
(3) Sanitarni i redukcijski odstrel na površinama iz stavka 1. ovoga clanka obavlja osoba koja 

provodi program zaštite divljaci. Ako nije registrirana za obavljanje lova, izvršenje lova ce povjeriti 
osposobljenoj osobi. 

 
(4) Osobe iz stavka 2. ovoga clanka dužne su donijeti programe zaštite divljaci u roku godine 

dana od dana stupanja na snagu ovoga Zakona, odnosno od dana utvrdivanja promjene na površinama iz 
clanka 15. stavka 2. tocke 2., 3. i 5. ovoga Zakona. 

  
Clanak 53. 

 
(1) Lovnogospodarska osnova, program uzgoja divljaci i program zaštite divljaci mora biti u 

skladu sa osnovama gospodarenja  gospodarskim jedinicama i programima za gospodarenje  šumama, 
uvjetima i nacinom iskorištavanja  poljoprivrednog zemljišta, vodoprivrednom osnovom, prostornim 
planom i potvrdenim medunarodnim ugovorima iz podrucja lova, zaštite prirode i prirodnih staništa 
divljaci, te odredbama Zakona o zaštiti prirode. 

 
(2) Provedba lovnogospodarske osnove, programa uzgoja  divljaci i programa zaštite divljaci 

obveza je ovlaštenika prava lova odnosno pravne i fizicke osobe koje zašticuju divljac na površinama 
izvan lovišta. 

 
(3) Sadržaj, nacin izrade i postupak donošenja , odnosno odobravanja  lovnogospodarske osnove, 

programa uzgoja divljaci i programa zaštite divljaci propisuje  ministar. 
 
 

Clanak 54. 
 
(1) Izrada lovnogospodarske osnove ili programa zaštite divljaci te njihove revizije  i programa 

uzgoja  divljaci može se povjeriti pravnoj osobi koja je registrirana za tu djelatnost i ima uposlenog 
djelatnika sa završenim šumarskim, veterinarskim ili agronomskim fakultetom ili fizickoj osobi s 
navedenom strucnom spremom koja  ima obrtnicu za obavljanje  te djelatnosti. 

 
(2) Pravna osoba iz stavka 1. ovoga clanka mora imati licencu Ministarstva, a uposleni djelatnici 

u pravnoj osobi i fizicke osobe koje imaju obrtnicu moraju imati najmanje 5 godina radnog iskustva na 
poslovima lovstva i uvjerenje o ovlaštenosti izdano od strane Ministarstva. 

 
 

Clanak 55. 
 
(1) Revizija  lovnogospodarske osnove i programa zaštite divljaci obavlja  se kad su se trajnije  ili 

bitno izmjenili uvjeti i okolnosti na kojima se temelji lovnogospodarska osnova ili program zaštite 
divljaci. 

 
(2) Revizija lovnogospodarske osnove i programa zaštite divljaci obavlja se po postupku 

propisanom za njihovo donošenje. 
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VII. UZGOJ I ZAŠTITA DIVLJACI 
 
 

Clanak 56.  
 
(1) Uzgoj i zaštita divljaci obuhvaca sve mjere i radnje propisane lovnogospodarskom osnovom, 

programom uzgoja divljaci ili programom zaštite divljaci te brigu o drugim životinjskim vrstama i 
njihovim staništima. 

 
(2) Zabranjen je uzgoj divljaci u broju kojim se remete prirodni odnosi staništa i divljaci, osim u 

uzgajalištima divljaci. 
 
 

Clanak 57. 
 

(1) Nove vrste divljaci mogu se unositi u lovište ili na površine izvan lovišta samo uz dopuštenje 
ministarstva koje se izdaje po prethodnoj suglasnosti središnjeg tije la državne uprave nadležnog za 
poslove zaštite prirode. 

 
(2) Unošenje novih vrsta iz stavka 1. ovoga clanka nesmije štetiti prirodnim staništima niti divljoj 

zavicajnoj flori i fauni. 
 

Clanak 58. 
 

Uzgoj i zaštita divljaci obuhvaca osobito: 
 
1. lovostaju za odredene vrste divljaci; 
2. privremenu zabranu lova divljaci; 
3. godišnju zabranu lova divljaci, osim sanitarnog odstrela, u 1/5 lovišta za svu divljac, osim 

divlje svinje i dlakavih predatora,  
4. provedbu radnji koje  uvjetuju opstanak i razmnožavanje  divljaci koja  trajno ili sezonski živi u 

lovištu te mjere za ocuvanje i poboljšanje  staništa; 
5. održavanje utvrdene brojnosti, omjera spolova i gospodarske starosti populacije divljaci koja se 

uzgaja; 
6. osiguravanje uvjeta za razmnožavanje i vodenje mladuncadi; 
7. unošenje i cuvanje divljaci radi postizanja brojnosti utvrdene lovnogospodarskom osnovom i 

programom uzgoja; 
8. osiguravanje provedbe preventivnih, dijagnostickih, kurativnih i higijensko-zdrastvenih mjera 

u lovištima i ostalim prostorima gdje se divljac uzgaja ili obitava radi zdrastvene zaštite 
divljaci; 

9. smanjivanje broja divljaci koja cini štetu na usjevima, stoci, šumama, ribnjacima, drugim 
vodama i ostaloj imovini na podnosiv broj te uklanjanje pasa i macaka skitnica; 

10. spašavanje divljaci od elementarnih nepogoda; 
11. provedba mjera za osiguranje dovoljne kolicine kvalitetne hrane i pitke vode; 
12. podizanje i održavanje lovnotehnickih i lovnogospodarskih objekata; 
13. poduzimanje preventivnih mjera (istjerivanje divljaci) prilikom obavljanja poljoprivrednih i 

drugih radova te upotrebu zaštitnih naprava na poljoprivrednim strojevima; 
14. upotrebu sredstava za zaštitu bilja ili drugih kemijskih sredstava na propisan nacin i 

poduzimanje preventivnih mjera pri njihovoj upotrebi ili paljenja strništa, kukuruzišta, tršcaka 
i sl.; 

15. korištenje odredenih pasmina radno ispitanih lovackih pasa; 
16. cuvanje lovišta; 
17. suzbijanje nezakonitog lova. 
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Clanak 59.  
 
(1) Zabranjeno je loviti i uznemiravati ženku dlakave divljaci kada je visoko breda ili dok vodi 

sitnu mladuncad te pernatu divljac kad sjedi na jajima i dok hrani mladuncad, za vrijeme hibernacije, 
estivacije i migracije, uništavanje i prisvajanje mladuncadi te uništavanje i oštecivanje legla, gnijezda i 
jaja divljaci. 

 
(2) Iznimno od stavka 1. ovoga clanka ovlaštenik prava lova može dopustiti za potrebe znanosti, 

nastave, lovnu obuku ptica grabljivica, zooloških vrtova, muzeja te sokolarskih i kinoloških priredbi, uz 
prethodno dopuštenje ministarstva, u granicama tih potreba, lov divljaci i njihove mladuncadi u vrijeme 
kada je lov zabranjen, oštecivanje legla i gnijezda te sakupljanje jaja. 

 
 

Clanak 60. 
 
Zabranjeno je oštecivanje i uništavanje lovnogospodarskih i lovnotehnickih objekata, kao i 

znakova obilježbe granica lovišta. 
 
 

Clanak 61. 
 
(1) Bez dopuštenja ovlaštenika prava lova zabranjeno je kretanje lovištem s oružjem. 
 
(2) Kretanje javnim cestama u lovištu dopušteno je samo s praznim oružjem u navlaci ili zaštitnoj 

kutiji. 
 
(3) Odredbe stavaka 1. i 2. ovoga clanka ne odnose se na službene osobe za vrijeme obavljanja 

službe. 
 

Clanak 62. 
 
(1) Pastirski psi smiju biti u lovištu samo uz stado. 
 
(2) Pse i macke njihovi vlasnici, a pastiri pastirske pse, ne smiju puštati da se krecu lovištem bez 

nadzora na udaljenosti 300 m od nastambe vlasnika odnosno od stada. 
 
(3) Ovlaštenik prava lova ima pravo u lovištu ukloniti pse i macke koji se krecu lovištem protivno 

odredbi stavka 2. ovoga clanka bez naknade vlasniku psa i macke. 
 
(4) Nije dozvoljeno odstrjeliti pse koji u organiziranom lovu, na ispitima ili utakmicama pasa u 

gonjenju divljaci prijedu u drugo lovište. 
 
 

Clanak 63. 
 

(1) Sredstva za zaštitu bilja i druga kemijska sredstva smiju se upotrebljavati samo na nacin koji 
nije štetan za zdravlje divljaci. 

 
(2) Pravna ili fizicka osoba koja namjerava paliti strnište, kukuruzište, tršcake ili sl. dužna je o 

tome prethodno obavijestiti ovlaštenika prava lova najmanje 48 sati prije pocetka paljenja, radi 
poduzimanja preventivnih mjera za zaštitu divljaci. 
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(3) Poljoprivredni strojevi prilikom obavljanja radova na površinama na kojima se uzgaja i štiti 
divljac, moraju imati u funkciji uredaj za plašenje divljaci. 

 
(4) Pravna ili fizicka osoba koja upotrebljava sredstva za zaštitu bilja ili druga kemijska sredstva 

na nepropisan nacin, pali strništa, kukuruzišta ili tršcake ili upotrijebi stroj protivno odredbama stavka 1, 
2. ili 3. ovoga clanka, dužna je naknaditi štetu nastalu na divljaci upotrebom tih sredstava, strojeva ili 
paljenjem. 

 
 

Clanak 64. 
 
(1) Ovlaštenik prava lova dužan je organizirati lovocuvarsku službu te strucnu službu ili imati 

strucnu osobu za provedbu lovnogospodarske osnove. 
 
(2) Poslove strucne službe za provedbu lovnogospodarske osnove može obavljati osoba koja je 

tijekom srednjeg, višeg ili visokoškolskog obrazovanja završila odgovarajuci nastavni program iz lovstva 
i koja ima ovlaštenje Ministarstva. 

 
(3) Poslove lovocuvarske službe obavlja lovocuvar. 
 
(4) Poslove lovocuvarske službe može obavljati osoba koja je tijekom srednjeg, višeg ili 

visokoškolskog obrazovanja završila odgovarajuci nastavni program iz lovstva i udovoljava uvjetima za 
nošenje oružja. Iznimno, poslove lovocuvarske službe može obavljati i osoba koja ima najmanje 
osmogodišnju školu, strucno je osposobljena za lovocuvara i udovoljava uvjetima za nošenje oružja. 

 
(5) Program za  polaganje lovocuvarskog ispita donosi ministar uz prethodno pribavljenu 

suglasnost Ministarstva prosvjete i športa i mišljenja HLS-a. 
 
(6) Nacin polaganja ispita, obrazac i nacin izdavanja uvjerenja o položenom lovocuvarskom ispitu 

propisuje  ministar. 
 
(7) Provjeru znanja prema Programu za polaganje lovocuvarskog ispita provodi ispitno 

povjerenstvo koje na prijedlog HLS-a imenuje ministar. 
 
(8) Osposobljenost za obavljanje lovocuvarske službe dokazuje se uvjerenjem o položenom 

lovocuvarskom ispitu koje izdaje HLS. 
 
(9) HLS izdaje znacku lovocuvara i vodi evidenciju o izdanim uvjerenjima i znackama. 
 
(10) Potanji propis o strucnoj službi za provedbu lovnogospodarske osnove, obrascu iskaznice i 

znacki lovocuvara, te nacinu njihovog izdavanja kao i dužnostima i pravima lovocuvara donosi ministar. 
 
 

Clanak 65. 
 
(1) Lovocuvar u obavljanu svoje službe, ovlašten je osobito: 
 
1. utvrditi indentitet svake osobe koja lovi divljac ili se krece u lovištu sa sredstvima prikladnim 

za lov divljaci; 
2. privremeno oduzeti sredstva upotrebljena ili namjenjena za lov i ulovljenu divljac i njezine 

dijelove, ako je lov ili kretanje  u lovištu izvršeno protivno odredbama ovoga Zakona. 
3. sprijecavati uništavanje  i prisvajanje  divljaci i njezinih mladunaca te uništavanje i kvarenje  

njezinih legla, gnjezda i jaja; 
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4. sprecavati lov divljaci na nedozvoljen nacin, nedozvoljenim sredstvima i korištenjem pasa s 
kojima lov nije dozvoljen; 

5. nadzirati držanje i prenošenje divljaci i njezinih dijelova u lovištu; 
6. odstrjeliti ranjenu ili bolesnu divljac; 
7. obavijestiti bez odgadanja ovlaštenika prava lova i veterinarsku službu o pojavi bolesti i 

uginuca divljaci i drugih životinjskih vrsta i o neposrednoj opasnosti od elementarnih 
nepogoda (poplave, snježnih nanosa, poledice, požara i dr.); 

8. prikupljati obavještenja i podatke o lovu obavljenom protivno odredbama ovoga Zakona i o 
tome obavijestiti ovlaštenika prava lova i nadležno državno tijelo; 

 
(2) Potanji propis o lovocuvarskoj službi, obrascu iskaznice i znacki lovocuvara, nacinu njihovog 

izdavanja te o nacinu upotrebe vatrenog oružja pri obavljanju lovocuvarske službe donosi ministar. 
 
 
 

VIII. LOV I KORIŠTENJE DIVLJACI I NJEZINIH DIJELOVA 
 
 

Clanak 66. 
 
(1) Lov divljaci obuhvaca traženje, docekivanje, osmatranje, vabljenje, slijedenje, odstrel i 

hvatanje žive divljaci, puštanje ptica grabljivica, sakupljanje uginule divljaci i njezinih dijelova (rogovlja, 
koža i dr.) i sakupljanje jaja pernate divljaci. 

 
(2) Lov divljaci u lovištu obavlja se u skladu s lovnogospodarskom osnovom, a na površinama 

izvan lovišta u skladu s programom zaštite divljaci i namjenom tih površina, sukladno odredbama ovoga 
Zakona, poštivajuci lovacku etiku i obicaje. 
 

(3) Iznimno od stavka 2. ovoga clanka lov smedeg medvjeda obavlja se na temelju Akcijskog 
plana gospodarenja smedim medvjedom u Republici Hrvatskoj za pojedinu godinu kojeg donosi i provodi 
Ministarstvo na prijedlog Nacionalnog povjerenstva za izradu Plana gospodarenja smedim medvjedom u 
Republici Hrvatskoj pracenje populacije velikih zvijeri. 
 

(4) Zabranjeno je loviti divljac za vrijeme propisane lovostaje , osim u slucajevima odredenim 
ovim Zakonom. 
 

(5) Lovostaju po vrstama divljaci ovisno o njezinim svojstvima i uvjetima u kojim ona obitava 
propisuje  ministar po prethodnom mišljenju središnjeg tijela državne uprave nadležnog za poslove zaštite 
prirode. 

 
  

Clanak 67. 
 
Divljac koja se uzgaja  u uzgajalištu može se loviti cijele  godine iskljucivo u svrhu reprodukcije  i 

napucivanja lovišta, a odstreljivati u skladu s propisom iz clanka 66. stavka 5. ovoga Zakona. 
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Clanak 68. 
 
(1) Ranjenu i bolesnu divljac dopušteno je odstreliti i u vrijeme lovostaje , kao i u vrijeme trajanja  

privremene zabrane lova divljaci. 
 
(2) Odstrel, u smislu  stavka 1. ovoga clanka, ovlaštenik  prava lova dužan je bez odgode prijaviti 

nadležnom uredu uz priloženo uvjerenje  nadležne veterinarske službe da je odstrijeljena divljac bila 
ranjena ili bolesna. 

 
 

Clanak 69. 
 
Ministarstvo je ovlašteno: 
 
1. skratiti lovostaju , ako je to potrebno radi smanjenja  brojnog stanja  pojedine vrste divljaci koja  

ugrožava poljoprivredne, šumske i akva kulture te ako zbog vremenskih nepogoda nije bilo moguce 
izvršiti planirani odstrel divljaci; 

2. dozvoliti lov u lovostaji, ako to zahtjevaju potrebe znanosti, nastave, zooloških vrtova, 
kinoloških i sokolarskih priredaba i muzeja te zaštite zdravlja  ljudi, stoke i divljaci; 

3. zabraniti lov za pojedinu vrstu divljaci, ako je to potrebno radi zaštite njezinog brojnog stanja , 
pojave kemijskog ili radiološkog zagadivanja te otklanjanja  posljedica ratnog djelovanja  i razaranja ; 

4. dok lovište nije u zakupu Ministarstvo može ovlastiti HLS odnosno drugu pravnu ili fizicku 
osobu osposobljenu za lov, za izvršenje sanitarnog ili redukcijskog odstrela. Dozvolom za obavljanje lova 
propisati ce se visina odstrela i raspolaganje s odstrjeljenom divljaci i njezinim djelovima. 

 
 

Clanak 70. 
 

Nadležno upravno tijelo ovlašteno je u lovištu: 
 
1. produžiti lovostaju ili zabraniti lov pojedine vrste divljaci za odredeno vrijeme kad je to 

potrebno radi zaštite njezinog brojnog stanja, osim u državnom lovištu; 
2. zabraniti lov divljaci na poljoprivrednim zemljištima zasijanim ili zasadenim poljoprivrednim 

kulturama u vrijeme kad bi to štetilo tim kulturama. 
 
 

Clanak 71. 
 
(1) Zabranjeno je loviti divljac: 
 
1. nacinom i sredstvima kojima se ona masovno uništava;  
2. u pojasu 300 metara od ruba naselja u nizini i prigorju te 200 metara u brdsko-planinskim 

podrucjima.  
3. kad je ugrožena poplavom, snježnim nanosima, poledicom, požarom ili na drugi slican nacin, 

osim u svrhu spasavanja ; 
4. zamkama, stupicama, klopkama, mrežama, pomocu živih i umjetnih mamaca ili vabaka, 

magnetofonima, gramofonima, upotrebom reflektora ili slicnih svjetlecih sredstava, ljepljivim 
sredstvima ili hranom u koju je stavljeno omamljujuce sredstvo ili otrov, osim za svrhu iz 
clanka 59. stavka 2. ovoga Zakona i tocke 3. ovoga stavka; 

5. elektricnim ili elektronickim ubojitim ili omamljujucim napravama, eksplozivom, istjerivanjem 
plinom ili dimom; 

6. gaženjem i lovljenjem motornim vozilima; 
7. camcima na motorni pogon; 
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8. hrtovima i ostalim psima koji nisu lovacki te lovackim psima koji nemaju položen radni ispit; 
9. zvijerima; 
10. samostrelom i slicnim napravama; 
11. primamljivanjem hranom, vodom ili drugim sredstvima, osim divlje svinje, medvjeda, lisice, 

caglja, kune, tvora i mungosa na mecilištima. 
 
(2) U pojedinacnom lovu na jelena, jelena lopatara, srnjaka, lisicu i šojku dozvoljena je upotreba 

rikalica, vabaka i piska. 
 
(3) Lisicu, tvora, mungosa, puha i kune dopušteno je loviti stupicama i klopkama za tu namjenu, 

u skladu s lovnogospodarskom osnovom. 
 
(4) Osobi koja ima položen sokolarski i lovacki ispit dopušten je lov pticama grabljivicama iz  

umjetnog uzgoja upisanima u upisniku kojega vodi Hrvatski sokolarski savez, na temelju dopuštenja 
središnjeg tijela državne uprave nadležnog za poslove zaštite prirode i ovlaštenika prava lova.  

 
(5) Sokolarski ispit polaže se pred povjerenstvom kojeg imenuje ministar na prijedlog HLS-a. 
 
(6) Program o polaganju sokolarskog ispita i propis o nacinu lova s pticama grabljivicama 

(sokolarenje) donosi ministar.  
 
 

Clanak 72. 
 
Ovlaštenik prava lova ili osoba kojoj dopusti može, radi razmnožavanja divljaci umjetnim 

nacinom, naseljavanja u druga lovišta prodaje te primjene lijekova i cijepiva, divljac primamljivati 
hranom i vodom te hvatati mrežama, lovkama i omamljujucim sredstvima tako da ostane živa.  

 
 

Clanak 73. 
 

(1) Divljac je dopušteno odstreljivati samo lovackim oružjem i lovackim nabojima koji 
odgovaraju snazi i otpornosti pojedine vrste divljaci koja se lovi. 

 
(2) Lovacko oružje su lovacke puške, pištolji i revolveri. 
 
(3) Krupnu divljac dopušteno je odstreljivati samo zrnom iz dugackoga lovackog oružja s 

užljebljenim cijevima, a divlje svinje i zrnom iz lovackog oružja s glatkim cijevima kalibra 10, 12, 16 ili 
20. 

(4) Zabranjeno je odstreljivati divljac nabojima koji nisu lovacki i automatskim oružjem, a 
poluautomatskim oružjem s glatkim ili užljebljenim cijevima ako nabojnik može sadržavati više od dva 
naboja. 

 
(5) Zabranjen je lov krupne divljaci, osim divljih svinja, pr igonom, pogonom ili sa psima. 
 
(6) Dozvoljeno je oglašavanje prodaje i nabave lovackog oružja u javnim medijima. 
 
(7) Uporabu lovackoga oružja i naboja propisuje ministar. 
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Clanak 74. 
 
(1) U lovu se smiju koristit lovacki psi koji udovoljavaju uvjetima iz clanka 30. stavka 5. tocke 4. 

i 5. ovoga Zakona. 
 
(2) Za lov na pojedinu vrstu divljaci u odredenim podrucjima smije se koristit samo odgovarajuca 

vrsta pasa. 
 
(3) Vrstu, broj i nacin korištenja pasa za lov u odredenom podrucju na pojedinu vrstu divlja ci, te 

davanje uvjerenja o položenom radnom ispitu i osposobljenosti za pracenje krvnog traga za lovacke pse iz 
stavka 1. ovoga clanka propisuje ministar. 

 
 

Clanak 75. 
 

(1) Divljac smije loviti osoba koja je položila lovacki ispit, uz prethodno pisano dopuštenje 
ovlaštenika prava lova. 

 
(2) Prije davanja pisanog dopuštenja za lov divljaci, ovlaštenik prava lova utvrdit ce da li su 

ispunjeni uvjeti iz stavka 1. ovoga clanka. 
 
(3) Pravne i fizicke osobe koje se bave lovnim turizmom obvezne su pojedinca ili vodu grupe 

obavijestiti o obvezama i zabranama iz clanka 71. i 73. ovoga Zakona. Primjerak sklopljenog ugovora o 
lovnom turizmu dostavlja se ovlašteniku prava lova prije pocetka lova. 

 
(4) Kad ovlaštenik prava lova uputi poziv državljaninu Republike Hrvatske ili stranom 

državljaninu da bude njegov osobni gost nije obvezno njegovo pisano dopuštenje, ali gost mora 
ispunjavati uvjet iz stavka 1. ovoga clanka. 

 
(5) Uvjete i nacine lova i nošenja – uporabe lovackog oružja te obrazac dopuštenja za lov i 

evidencije o obavljenim lovovima propisuje ministar. 
 
 

Clanak 76. 
 

(1) Lov divljaci na zemljištima koja se nalaze u granicnom pojasu, utvrduju se posebnim 
propisom. 

(2) Divljac je zabranjeno loviti i primamljivati hranom, vodom i ostalim sredstvima u pojasu 300 
metara od granice posebno zašticenih dijelova prirode iz clanka 15. stavka 2. tocke 1. ovoga Zakona te na 
zelenim mostovima koji služe za prijelaz divljaci preko autocesta. 

(3) Iznimno od stavka 2. ovoga clanka divljac je dozvoljeno loviti uz granicu lovišta kada je 
granica lovišta odredena rijekom ili drugom vodenom površinom. 

 
 

Clanak 77. 
 

(1) Trofeji divljaci, koji podliježu vrednovanju sukladno propisu kojeg donosi ministar, moraju se 
ocijeniti. 

 
(2) Evidenciju trofeja divljaci vodi ovlaštenik prava lova. 
 
(3) Trofeje divljaci iz stavka 1. ovoga clanka ocjenjuje povjerenstvo sastavljeno od ovlaštenih 

ocjenjivaca koji imaju položen ispit za ocjenjivaca trofeja. 
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(4) Trofeje divljaci stecene u državnom lovištu ocjenjuje povjerenstvo ovlaštenika prava lova. 
 
(5) Trofeje divljaci stecene u ostalim lovištima, ocjenjuje povjerenstvo koje imenuje nadležno 

upravno tijelo cije je nadležno tijelo ustanovilo lovište, na prijedlog HLS-a. 
 
(6) Državno povjerenstvo pri HLS-u koje imenuje ministar potvrduje vrhunske trofeje divljaci i 

rješava o žalbama na ocjenu trofeje od strane povjerenstava iz stavka 3. i 4. ovoga clanka. 
 

(7) O ocijenjenim trofejima komisije iz stavka 4. i 5. ovoga clanka izvještavaju HLS koji vodi 
centralnu evidenciju o kapitalnim i netipicnim trofejima. Izvješca se daju do 30. lipnja  svake godine za 
trofeje stecene u protekloj lovnoj godini. 

 
(8) HLS organizira izložbe trofeja divljaci te utvrduje sadržaj, opseg i vrstu trofeja za izlaganje na 

nacionalnim i medunarodnim izložbama. 
 
(9) Trofeje divljaci iz lovišta ili države dopušteno je iznositi uz propisani trofejni list koji daju 

povjerenstva iz stavka 4. i 5. ovoga clanka. 
 
(10) Propis o nacinu ocjenjivanja, vodenju evidencije o trofejima divljaci, te obrazac trofejnog 

lista i izvješca o ocijenjenim trofejima donosi ministar. 
 
 

Clanak 78. 
 

(1) Vrhunski trofej divljaci ne smije se otuditi u inozemstvo. 
 
(2) Vrhunski trofej može otkupiti Republika Hrvatska. 
 
(3) Iznimno od stavka 1. ovoga clanka, Ministarstvo može dopustiti otudenje vrhunskog trofeja u 

inozemstvo, ako ga ne otkupi Republika Hrvatska. 
 
(4) Vrhunski trofeji koje je otkupila Republika Hrvatska cuvaju se u muzeju Hrvatskog lovackog 

saveza. 
 
 

Clanak 79. 
 
(1) Lovom, lovocuvarskom službom i ocjenjivanjem trofeja divljaci mogu se baviti osobe koje  

imaju uvjerenje o osposobljenosti.  
 
(2) Provjeru znanja prema Programu za polaganje lovackog ispita, ispita za lovocuvara i 

ocjenivaca trofeja obavlja Povjerenstvo koje na prijedlog HLS-a imenuje ministar. 
 

(3) Osobama koje su tijekom srednjeg, višeg ili visokoškolskog obrazovanja završile 
odgovarajuci nastavni program iz lovstva izdati ce se uvjerenje o položenom lovackom ispitu, o 
osposobljenosti za lovocuvara i ocjenjivaca trofeja. 
 

(4) HLS izdaje uvjerenja iz clanka 1. ovoga clanka i vodi upisnik o izdanim uvjerenjima. 
 

(5) Lovackom ispitu može pristupiti osoba s navršenih 18 godina života. 
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(6) Program, vrste škola, nacin polaganja lovackog ispita i ocjenivaca trofeja , nacin izdavanja 
uvjerenja, oblik, sadržaj i nacin vodenja upisnika o izdanim uvjerenjima o položenom lovackom ispitu, o 
osposobljenosti za lovocuvara i ocjenjivaca trofeja propisuje ministar. 

 
 

Clanak 80. 
 

(1) Ulovljena, ranjena i uginula  divljac te njezini dijelovi pripadaju ovlašteniku prava lova, ako 
prema lovnogospodarskoj osnovi uzgaja  tu vrstu divljaci u lovištu, a na površinama izvan lovišta pripada 
osobi koja provodi zaštitu divljaci na tim površinama. 

 
(2) Ovlašteniku prava lova pripada divljac i njezine dijelovi iz stavka 1. ovoga clanka, iako takvu 

divljac ne uzgaja, dok drugi ovlaštenik prava lova ne dokaže svoje pravo na tu divljac ili njezine dijelove. 
 
(3) U slucaju pronalaska ozlijedene ili bolesne divljaci ili napuštene ozlijedene odnosno bolesne 

mladuncadi, nalaznik je dužan o istom odmah, a najkasnije u roku od tri dana obavijestiti nadležnu 
inspekcijsku službu. Ista je dužna po dojavi saciniti bilješku i obavijestiti lovoovlaštenika o preuzimanju 
divljaci koja se radi putem inspekcijskog zapisnika. 

 
(4) Nakon preuzimanja divljaci iz stavka 3. ovoga clanka lovoovlaštenik je dužan skrbiti o njoj i 

osigurati joj odgovarajucu veterinarsku njegu, odnosno odrediti pravnu ili fizicku osobu kojoj ce tu skrb i 
njegu povjeriti. 

 
 

Clanak 81. 
 
(1) Divljac i njezini dijelovi mogu se stavljati u promet samo uz potvrdu o porijeklu divljaci i 

njezinih dijelova. 
 
(2) Prometovanje s divljaci i njezinim dijelovima podrazumjeva: držanje, prijevoz ili prijenos 

izvan lovišta ili površina iz clanka 15. stavka 2. ovoga Zakona, skladištenje ili pohranu, prodaju ili 
kupovinu, doradu ili preradu te izvoz i uvoz. 

 
(3) Potvrdu iz stavka 1. ovoga clanka izdaje ovlaštenik prava lova odnosno pravna ili fizicka 

osoba koja koristi površine izvan lovišta (površine iz clanka 15. stavka 2. ovoga Zakona). 
 
(4) Odstreljena i na drugi nacin stecena krupna divljac može se držati ili stavljati u promet samo 

ako je oznacena odgovarajucom oznakom. 
 

(5) Lovni inspektor zadužuje i razdužuje lovoovlaštenike oznakama iz stavka 4. ovoga clanka 
prema planu odstrela propisanom lovnogospodarskom osnovom ili programom uzgoja divljaci odnosno 
Akcijskim planom gospodarenja krupnom divljaci sukladno ovome Zakonu i vodi evidenciju o 
zaduženim i razduženim oznakama. 

 
(6) Na uvoz i izvoz divljaci i djelova divljaci, promjenjuju se odredbe ovoga Zakona i posebnih 

propisa. 
 
(7) Ovlašteni veterinarski inspektor dužan je voditi i Ministarstvu dostavljati evidenciju o izdatim 

uvjerenjima o zdravstvenoj ispravnosti odstreljene divljaci, njezinih dijelova i divljacine. 
 
(8) Pravne i fizicke osobe koje obavljaju promet divljaci i/ili njezinih dijelova dužne su vodit i 

evidenciju o vlasniku i podrijetlu divljaci i njezinih dijelova i dostavljati je Ministarstvu do desetog u 
mjesecu za prethodni mjesec. 



 

 36 

 
(9) Lovoovlaštenici su dužni dostaviti Ministarstvu godišnje izvješce o provedenim mjerama 

uzgoja, zaštite i lova div ljaci prije pocetka naredne lovne godine. 
 
(10) Obrazac potvrde o porijeklu divljaci i njezinih djelova, nacin oznacavanja krupne divljaci iz 

stavka 4. ovoga clanka, nacin izdavanja i razduživanja markica za obilježavanje krupne divljaci te obrasce 
evidencije iz stavaka 7. i 8. propisati ce ministar. 

 
 
 

IX. SPRECAVANJE I NAKNADA ŠTETE 
 

1. Štete od divljaci 
 
 

Clanak 82. 
 
(1) Mjere za sprecavanje štete od divljaci jesu: smanjivanje broja divljaci do brojnog stanja 

divljaci koja se može uzgajati u lovištu, osiguravanje dovoljno vode i hrane za divljac u lovištu, cuvanje 
usjeva i nasada, izgon divljaci s ugroženog zemljišta, ogradivanje zemljišta i upotreba mehanickih i 
kemijskih zaštitnih sredstava, vidljivih i zvucnih plašila, kao i ostale uobicajene mjere zaštite znacajne za 
odredeno podrucje i vrstu divljaci. 

 
(2) Nadležno tijelo propisuje uobicajene mjere iz stavka 1. ovoga clanka za podrucje županije, 

odnosno Grada Zagreba. 
 
 

Clanak 83. 
 
(1) Aktom o ustanovljenju lovišta odreduju se mjere za sprecavanje štete od divljaci koje je dužan 

poduzimati ovlaštenik prava lova, a narocito: 
 
1. donošenje godišnjeg plana za poduzimanje odredenih mjera za sprecavanje štete (sezonski, po 

vrstama divljaci i vrstama šteta od divljaci, kulturama i sl.); 
2. nabavljanje zaštitnih sredstava za izvršenje godišnjeg plana iz tocke 1. ovoga stavka 

(mehanickih ili kemijskih-repelenata); 
3. pravovremene i besplatne raspodjele odgovarajucih zaštitnih sredstava korisnicima zemljišta, 

na njihov zahtjev, uz prethodnu javnu obavijest i davanja uputa za njihovu upotrebu; 
 
(2) Odredba stavka 1. tocke 3. ovoga clanka ne primjenjuje se na ogradivanje vocaka, kultura, 

plantažnih i slicnih nasada korisnika zemljišta, radi sprecavanja štete od divljaci.   
 
(3) Za ostvarivanje prava iz stavka 1. ovoga clanka korisnik zemljišta dužan je lovoovlašteniku 

dati na uvid vlasnicki ili posjedovni list, odnosno ugovor o zakupu ili najmu zemljišta, te na zahtjev 
lovoovlaštenika omoguciti utvrdivanje položaja zemljišta. 

 
 

Clanak 84. 
 
(1) Ovlaštenik prava lova obvezan je poduzimati odredene mjere za sprecavanje štete koju divljac 

može nanijeti ljudima ili imovini na zemljištima na kojima se prostire lovište. 
 
(2) Korisnici zemljišta dužni su za sprecavanje štete od divljaci poduzimati propisane mjere. 
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Clanak 85. 
 
Ako ovlaštenik prava lova održava broj divljaci iznad stanja  koje  je utvrdeno u 

lovnogospodarskoj osnovi, dužan je na svoj trošak posebno zaštititi neposredno ugrožene usjeve i nasade 
odgovarajucim mehanickim ili kemijskim sredstvima. 

 
 
 

Clanak 86. 
 

Korisnici zemljišta imaju pravo i dužnost: 
 
1. odgovarajucim sredstvima poduzimati mjere radi sprecavanja štete od divljaci u svojim 

rasadnicima, vocnim nasadima i na usjevima te suradivati u poduzimanju mjera za sprecavanje štete od 
divljaci na svom zemljištu sredstvima dobivenim od ovlaštenika prava lova prema njegovim uputama; 

2. priopcavati, bez odgadanja, ovlašteniku prava lova o okolnostima koje mogu utjecati na 
poduzimanje mjera za sprecavanje štete koju može nanjeti divljac na njihovu zemljištu, kao i o zapocetoj 
šteti; 

3. omogucavati ovlašteniku prava lova da na njihovu zemljištu poduzima mjere za sprecavanje 
štete od divljaci, 

4. ukloniti poljoprivredne usjeve do propisanog agrotehnickog roka. 
 
 

Clanak 87. 
 
Korisnici zemljišta imaju pravo zahtjevati provodenje mjera za sprecavanje šteta od divljaci od 

nadležnog upravnog tijela, ako smatraju da ovlaštenik prava lova ne postupa u smislu odredaba clanka 
82., 83. i clanka 84. stavka 1. ovoga Zakona. 

 
 

Clanak 88. 
 
Ministarstvo može na zahtjev korisnika zemljišta donijeti rješenje o smanjenju brojnog stanja 

pojedine vrste divljaci, koja cini veliku štetu, ako mjere predvidene u clancima 82., 83. i 84. ovoga 
Zakona nisu dovoljno uspješne ili ne bi bile gospodarski opravdane. 

 
 

Clanak 89. 
 
(1) Radi zdravstvene zaštite ljudi i životinja, županija, odnosno Grad Zagreb, ovlaštenici prava 

lova, pravne i fizicke osobe koje obavljaju djelatnosti poljoprivrede i šumarstva dužne su organizirati, 
odnosno sudjelovati u smanjivanju broja divljaci na ugroženim podrucjima na podnosiv broj. 

 
(2) U lovištu i na površini izvan lovišta na kojoj je proglašena zarazna bolest ili se može ocekivati 

njezina pojava, ovlaštenik prava lova ili osoba koja zašticuje divljac obvezna je osigurati provedbu mjera 
u skladu s propisima o zdravstvenoj zaštiti životinja, uz obaviještavanje nadležne veterinarske službe, dok 
takva zaraza ili opasnost od njezina širenja traje. 
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Clanak 90. 
 
(1) Za štetu koju pocini divljac u lovištu odgovoran je ovlaštenik prava lova ako gospodari s tom 

vrstom divljaci, pod uvjetom da je ošteceni poduzeo propisane mjere za sprecavanje štete od divljaci, koje 
je u smislu ovoga Zakona bio obvezan poduzeti. 

 
(2) Za štetu koju pocini divljac kojom se ne gospodari u lovištu u kojem je pocinjena šteta, 

odgovoran je ovlaštenik prava lova u cijem je lovištu šteta pocinjena, ako odgovornost za štetu ne 
preuzme ovlaštenik prava lova koji gospodari s tom divljaci. U tom slucaju ovlaštenik prava lova u cijem 
je lovištu pocinila štetu ima pravo na odstrel divljaci koja je ucinila štetu na temelju dokaza o 
nadoknadenoj šteti ošteceniku i odobrenja nadležnog upravnog tijela kad je šteta pocinjena u zajednickom 
lovištu odnosno Ministarstva kad je šteta pocinjena u državnom lovištu. 

 
(3) Odstrel divljaci iz stavka 2. ovoga clanka odobrava se do visine naknadene štete, racunajuci 

vrijednost mesa i trofeja prema tržnim cijenama. 
 
(4) Ne naknaduje se šteta koju medvjed pocini stoci na površinama na kojima je posebnim 

propisom zabranjen pristup i ispaša stoke. 
 
 

Clanak 91. 
 
Ako je šteta koju pocini divljac na istoj poljoprivrednoj kulturi ponovljena, vrijednost 

pojedinacnih šteta ne može biti veca od vrijednosti ocekivanog prinosa kulture.  
 
 

Clanak 92. 
 
Za sporove glede naknade štete koju pocini divljac nadležan je redovni sud. 
 
 
 

2. Šteta na divljaci 
 
 

Clanak 93. 
 
(1) Pravna ili fizicka osoba koja nanese štetu divljaci u lovištu bespravnim lovom ili na drugi 

nacin obvezna je naknaditi štetu ovlašteniku prava lova, a izvan lovišta osobi iz clanka 26. ovoga Zakona. 
 
(2) Osobe iz stavka 1. ovoga clanka ostvaruju naknadu štete nanesene divljaci u postupku pred 

redovnim sudom prema mjestu nastanka štete, ako u roku mjesec dana od dana nastale štete ne postignu 
sporazum o visini naknade s oštecenikom i ako naknada u tom roku ne bude isplacena. 

 
(3) Odštetni cjenik za štete na divljaci te mjerila i kriterije za naknadu štete na divljaci i lovištu 

propisuje ministar. 
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X. UPRAVNI I INSPEKCIJSKI NADZOR 
 
 

Clanak 94. 
 
Upravni nadzor nad provedbom ovoga Zakona i propisa donesenih na temelju njega neposredno 

obavlja Ministarstvo. 
 
 

Clanak 95. 
 

(1) Inspekcijski nadzor nad provedbom ovoga Zakona i propisa donesenih na temelju njega 
obavlja lovna inspekcija Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodnoga gospodarstva (u daljnjem 
tekstu: lovna inspekcija). 

 
(2) Poslove lovne inspekcije u prvom stupnju obavljaju lovni inspektori u podrucnim jedinicama 

Ministarstva (u daljnjem tekstu: lovni inspektori), a u drugom stupnju državni lovni inspektori 
Ministarstva (u daljnjem tekstu: državni lovni inspektori). 

 
 

Clanak 96. 
 
Radi obavljanja  inspekcijskih  poslova iz djelokruga Ministarstva u prvom stupnju ovim 

Zakonom ustrojavaju se podrucne jedinice Ministarstva i to: 
 

- podrucna jedinica sa sjedištem u Rijeci u kojoj se obavlja  inspekcijski nadzor pravnih i fizickih 
osoba na podrucju Istarske, Licko-senjske i Primorsko-goranske županije ,  

- podrucna jedinica sa sjedištem u Splitu u kojoj se obavlja  inspekcijski nadzor pravnih i fizickih 
osoba na podrucju Dubrovacko-neretvanske, Splitsko-dalmatinske, Šibensko-kninske i Zadarske 
županije , 

- podrucna jedinica sa sjedištem u Osijeku u kojoj se obavlja  inspekcijski nadzor pravnih i 
fizickih osoba na podrucju Brodsko-posavske, Osjecko-baranjske , Požeško-slavonske , 
Viroviticko-podravske i Vukovarsko-srijemske županije , 

- podrucna jedinica sa sjedištem u Varaždinu u kojoj se obavlja  inspekcijski nadzor pravnih i 
fizickih osoba na podrucju Krapinsko-zagorske, Koprivnicko-križevacke, Medimurske i 
Varaždinske županije , 

- podrucna jedinica sa sjedištem u Zagrebu u kojoj se obavlja  inspekcijski nadzor pravnih i 
fizickih osoba na podrucju Bjelovarsko-bilogorske, Karlovacke, Sisacko-moslavacke, 
Zagrebacke županije i Grada Zagreba. 

 
 

Clanak 97. 
 

(1) Poslove lovnog inspektora može obavljati osoba koja ima završen šumarski fakultet 
šumarskog smjera, veterinarski odnosno agronomski fakultet stocarskog smjera, položen državni strucni 
ispit za lovnog inspektora i najmanje 3 godine radnog iskustva u struci. 

 
(2) Poslove državnog lovnog inspektora može obavljati osoba koja ima završen šumarski fakultet 

šumarskog smjera, veterinarski odnosno agronomski fakultet stocarskog smjera, položen državni strucni 
ispit za lovnog inspektora i najmanje 5 godina radnog iskustva u struci. 

 
(3) Program posebnog dijela državnog strucnog ispita iz stavka 1. ovoga clanka propisuje 

ministar. 
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Clanak 98. 
 

(1) Lovni inspektor ima službenu iskaznicu kojom se dokazuje njegovo službeno svojstvo, 
identitet i ovlasti. 

 
(2) Obrazac iskaznice iz stavka 1. ovoga clanka i nacin njenog izdavanja propisuje ministar. 
 
 

Clanak 99. 
 
Pravne i fiz icke osobe ciji rad podliježe nadzoru lovnog inspektora dužne su mu omoguciti 

provedbu inspekcijskog nadzora i pružiti potrebne podatke i obavijesti. 
 
 

Clanak 100. 
 

Lovni inspektor u podrucnoj jedinici Ministarstva obavlja sljedece poslove: 
 
1. provodi izravan uvid u lovnogospodarske osnove, programe uzgoja divljaci, programe zaštite 

divljaci, opce i pojedinacne akte ovlaštenika prava lova, propisane evidencije i isprave koje se 
odnose na divljac i njezine dijelove; 

2. provodi pregled lovišta, lovnogospodarskih i lovnotehnickih objekata i nacin obilježavanja 
granica lovišta te površina zemljišta izvan lovišta gdje divljac obitava; 

3. nadzire da li ovlaštenik prava lova ispunjava uvjete propisane ovim Zakonom; 
4. nadzire povedbu lovnogospodarske osnove, programa uzgoja divljaci i programa zaštite 

divljaci; 
5. nadzire da li se odstrel divljaci i stjecanje divljaci i njezinih dijelova te ocjenjivanje trofeja 

divljaci provodi u skladu s odredbama ovoga Zakona, kao i isprave koje se odnose na odstrel i 
stjecanje divljaci i njezinih dijelova i ocijenjenih trofeja; 

6. nadzire da li se lov obavlja, lovacke puške i naboji upotrebljavaju odnosno lovacki psi i lovne 
ptice koriste u skladu s odredbama ovoga Zakona i propisa donesenih na temelju njega; 

7. nadzire provedbu mjera zaštite kultura od divljaci; 
8. privremeno oduzima, u skladu s posebnim propisima, nezakonito ulovljenu divljac i prisvojenu 

uginulu divljac ili njezine dijelove, predmete kojima su izvršene nezakonite radnje te divljac i 
njezine dijelove od držitelja ako ne posjeduje potvrdu da su steceni na nacin odredenim ovim 
Zakonom; 

9. nareduje privremenu zabranu lova divljaci i drugih radnji, ako nisu u skladu s odredbama 
ovoga Zakona i propisa donesenih na temelju njega; 

10. nareduje privremene mjere za sprecavanje štete na divljaci i u lovištu; 
11. obaviještava nadležna tijela o zapaženim nepravilnostima i traži njihovo postupanje, ako nije 

sam ovlašten izravno postupiti; 
12. zadužuje i razdužuje markice za obilježavanje krupne divljaci; 
13. poduzima i druge mjere i radnje za koje je posebnim propisima ovlašten. 

 
 

        Clanak 101. 
 

Državni lovni inspektor obavlja slijedece poslove: 
 
1. nadzire provedbu posebnog programa u lovištima iz clanka 18. stavka 1. ovoga Zakona; 
2. nadzire provedbu posebnih nacionalnih i akcijskih planova gospodarenja pojednim vrstama 

divljaci iz clanka 49. stavka 7. ovoga Zakona; 
3. nadzire provedbu ratificiranih medunarodnih ugovora i konvencija iz podrucja lova; 



 

 41 

4. nadzire rad lovnih inspektora u podrucnim jedinicama; 
5. obavlja prvostupanjski nadzor po ovlaštenju nadredenog; 
6. rješava o žalbama protiv rješenja lovnih inspektora u podrucnim jedinicama. 
 
 

Clanak 102. 
 

(1) Ako lovni inspektor u postupku inspekcijskog nadzora utvrdi da je povrijeden ovaj Zakon ili 
propis donesen na temelju njega, naredit ce rješenjem otklanjanje utvrdenih nepravilnosti i nedostataka u 
odredenom roku. 

 
(2) Rješenje iz stavka 1. ovoga clanka lovni inspektor donosi bez odgadanja, a najkasnije u roku 

od 15 dana od dana završetka nadzora. 
 
(3) Lovni inspektor donijet ce usmeno rješenje i odmah narediti izvršenje u slucajevima kada 

utvrdi da pravna ili fizicka osoba obavlja djelatnost protivno izvršnoj zaštitnoj mjeri zabrane obavljanja 
djelatnosti, donešenoj u upravnom ili prekršajnom postupku, a izdavanje navedenog rješenja unijet ce u 
zapisnik o provedenom nadzoru. 

 
(4) Protiv rješenja lovnog inspektora može se u roku 15 dana od dana dostave rješenja izjaviti 

žalba Ministarstvu. 
 
(5) Žalba protiv rješenja iz stavka 4. ovoga clanka ne zadržava izvršenje rješenja. 
 
(6) Lovni inspektor, protiv cijeg rješenja je izjavljena žalba, može odgoditi izvršenje rješenja ako 

bi ono prouzrokovalo opasnost po ljude ili štetu koja bi se teško mogla ispraviti. 
 
(7) Ako lovni inspektor utvrdi da je povredom propisa ucinjen prekršaj ili kazneno djelo, uz 

rješenje za cije je donošenje ovlašten ili zapisnik, dužan je bez odgode a najkasnije u roku 15 dana od 
dana sastavljanja zapisnika ili donošenja rješenja, podnijeti zahtjev za pokretanje prekršajnog postupka ili 
prijavu za pokretanje postupka zbog kaznenog djela. 

 
(8) Protiv rješenja državnog lovnog inspektora nije dopuštena žalba, ali se može pokrenuti 

upravni spor. 
 
 

 
XI. KAZNENE ODREDBE 

 
 

Clanak 103.  
 

(1) Novcanom kaznom od 20.000,00 do 50.000,00 kuna kaznit ce se pravna osoba: 
 
1. ako pravo lova u lovištu ili dijelu lovišta dade u podzakup protivno odredbi clanka 6. i clanka 

27. stavka 4. ovoga Zakona, 
2. ako organizira ili dozvoli lov divljaci dok zajednicko lovište nije u zakupu ili bez 

lovnogospodarske osnove (clanak 48. stavak 2.),  
3. ako organizira, obavlja ili dopusti lov divljaci suprotno odredbama nacionalnog i akcijskog 

plana gospodarenja s pojedinim vrstama divljaci (clanak 49. stavak 5.)  
4. ako ne donese lovnogospodarsku osnovu (clanak 50. stavak 2.),  
5. ako ne provodi lovnogospodarsku osnovu, program uzgoja odnosno program zaštite divljaci 

(clanak 53. stavak 2.), 
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6. ako primi ili povjeri izradu lovnogospodarske osnove ili program zaštite divljaci i njihove 
revizije ili program uzgoja divljaci pravnoj ili fizickoj osobi, koja ne udovoljava propisanim 
uvjetima (clanak 54.),  

7. ako ne obavi reviziju lovnogospodarske osnove (clanak 55.),  
8. ako uzgaja divljac u broju kojim se remete prirodni odnosi staništa i divljaci (clanak 56. stavak 

2.),  
9. ako lovi ženku dlakave divljaci kada je visoko breda ili dok vodi sitnu mladuncad (clanak 59. 

stavak 1.),  
10. ako nema organiziranu strucnu ili lovocuvarsku službu ili nema strucnjaka ili lovocuvara s 

propisanom strucnom spremom (clanak 64. stavak 1., 2., 3. i 4.),  
11. ako obavlja lov divljaci u lovištu protivno lovnogospodarskoj osnovi ili na površinama izvan 

lovišta protivno programu zaštite divljaci ili lovi za vrijeme propisane lovostaje (clanak 66. 
stavak 2, 3. i 4.),  

12. ako organizira, obavlja ili dopusti lov divljaci zabranjenim nacinom ili sredstvima (clanak 71. 
stavak 1.), 

13. ako ne zaštiti neposredno ugrožene usjeve i nasade u slucaju održavanja brojnog stanja 
divljaci iznad stanja utvrdenog lovnogospodarskom osnovom (clanak 85.).  

 
(2) Za prekršaj iz stavka 1. ovoga clanka kaznit ce se i odgovorna osoba u pravnoj osobi 

novcanom kaznom od 5.000,00 do 12.000,00 kuna. 
 
 

Clanak 104. 
 

(1) Novcanom kaznom od 10.000,00 do 24.000,00 kuna kaznit ce se pravna osoba: 
 
1. ako novu vrstu divljaci unosi u lovište bez dopuštenja ministarstva (clanak 57.),  
2. ako lovi pernatu divljac kad sjedi na jajima ili dok hrani mladuncad ili uništava ili dopusti 

uništavanje ili prisvajanje mladuncadi, uništavanje ili oštecivanje legla, gnijezda ili jaja 
divljaci ili ako lovi odnosno dopusti lov divljaci i njihove mladuncadi bez prethodnog 
dopuštenja ministarstva (clanak 59.),  

3. ako organizira, obavlja ili dopusti primamljivanje ili hvatanje žive divljaci osim u svrhe 
propisane odredbom clanka 72.,  

4. ako organizira ili dopusti lov divljaci lovackim puškama ili lovackim nabojima koji ne 
odgovaraju snazi ili otpornosti pojedine vrste divljaci ili drugim nedozvoljenim lovackim 
puškama ili zabranjenim nabojima i oružjem ili lov divljaci na drugi zabranjen nacin (clanak 
73. stavak 1., 2., 3,. 4. i 5. ),  

5. ako dopusti lov osobi koja ne udovoljava propisanim uvjetima ili kod ugovaranja lovnog 
turizma ne postupi na propisan nacin (clanak 75. stavak 1., 2., 3. i 4.),  

6. ako iznosi, omoguci ili dopusti iznijeti trofej divljaci iz lovišta ili zemlje bez propisanog 
trofejnog lista (clanak 77. stavak 9.),  

7. ako ne poduzima odredene mjere za sprecavanje šteta od divljaci (clanak 84. stavak 1.), 
8. ako ne organizira ili ne sudjeluje u smanjivanju broja divljaci ili ne osigura provedbu mjera o 

zdravstvenoj zaštiti životinja dok takva zaraza ili opasnost od njezina širenja traje (clanak 89.).  
 
2) Za prekršaj iz stavka 1. ovoga clanka kaznit cc se i odgovorna osoba u pravnoj osobi 

novcanom kaznom od 3.000,00 do 8.000,00 kuna. 
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Clanak 105.  
 

(1) Novcanom kaznom od 5.000,00 do 12.000,00 kuna kaznit ce se pravna osoba:  
 
1. ako vidljivo na odredenim mjestima ne obilježi granice lovišta ili ne omoguci u lovištu 

znanstveno-istrživacki rad ili to omoguci bez dopuštenja ministarstva ili površine za 
znanstveno-nastavni rad vidno ne obilježi (clanak 17. stavak 4. i clanak 18. stavak 1.), 

2. ako oštecuje ili uništava lovnogospodarski ili lovnotehnicki objekt ili znakove obilježbe 
granica lovišta (clanak 60.), 

3. ako pastirskog psa pušta u lovište bez nadzora ili daleko od stada (clanak 62. stavak 1. i 2.),  
4. ako sredstva za zaštitu bilja ili druga kemijska sredstva upotrijebi na nacin koji je opasan za 

divljac ili pali strnište, kukuruzište, tršcake ili slicno bez prethodne obavijesti u odredenom 
roku ili pr ilikom obavljanja radova poljoprivrednim strojem nema u funkciji uredaj za plašenje 
divljaci (clanak 63. stavak 1., 2. i 3.),  

5. ako bez odgode ne prijavi nadležnorn uredu odstrel ranjene ili bolesne divljaci uz priloženo 
uvjerenje nadležne veterinarske službe (clanak 68. stavak 2.), 

6. ako lovi divljac pticama grabljivicama, a nema sokolarski ispit, odnosno nema dopuštenje 
ovlaštenika prava lova (clanak 71. stavak 4.).  

7. ako lovi ili dozvoli lov sa psom koji ne udovoljava propisanim uvjetima ili lovi pojedinu 
divljac u odredenim podrucjima bez odgovarajuce vrste psa (clanak 74. stavak 1. i 2.),  

8. ako ne ocijeni trofej divljaci, ne vodi propisanu evidenciju ili ne dostavi izvješce u odredenom 
roku (clanak 77. stavak 1., 2. i 7.),  

9. ako divljac ili njezine dijelove drži ili prenosi ili ih stavlja u promet, uzima na pohranu ili 
preradu bez propisane potvrde ili ne vodi evidenciju o vlasniku i podrijetlu divljaci i njezinih 
dijelova (clanak 81. stavak 1., 2., 3., 4. i 8.),  

10. ako onemogucuje lovnog inspektora u obavljanju nadzora ili mu ne pruži potrebne podatke i 
obavijesti (clanak 99.),  

11. ako ne postupi po rješenju lovnog inspektora (clanak 102. stavak 1. i 3.),  
12. ako u propisanom roku ne uskladi svoje poslovanje s odredbama ovoga Zakona i propisa 

donesenih na osnovi njega (clanak 113.). 
 
(2) Za prekršaj iz stavka 1. ovoga clanka kaznit ce se i odgovorna osoba u pravnoj osobi 

novcanom kaznom od 2.000,00 do 4.000,00 kuna. 
 
 

Clanak 106. 
 

Za prekršaj kaznit ce se domaca ili strana pravna ili fizicka osoba, ako otudi u inozemstvo 
vrhunski trofej bez dopuštenja ministarstva (clanak 78. stavak 1.) novcanom kaznom od 15.000,00 do 
20.000,00 kuna. 

 
 

Clanak 107. 
 

Za prekršaj kaznit ce se fizicka osoba novcanom kaznom od 5.000,00 do 8.000,00 kuna: 
 
1. ako dozvoli lov osobi koja ne udovoljava propisanim uvjetima ili kod ugovaranja lovnog 

turizma ne postupi na propisan nacin (clanak 75. stavak 1., 2., 3. i 4.), 
2. ako pocini koju od radnji iz clanka 103. stavka 1. ovoga Zakona, 
3. ako pocini koju od radnji iz clanka 104. stavka 1. tocke 1., 2., 3., 4., 6. ili 8. ovoga Zakona. 
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Clanak 108. 
 

Za prekršaj kaznit ce se fizicka osoba novcanom kaznom od 2.000,00 do 4.000,00 kuna: 
  
1. ako se krece lovackom ili drugom puškom ili drugim lovackim oružjem protivno odredbama 

clanka 61. stavka 1. i 2. ovoga Zakona, 
2. ako lovi divljac bez položenog lovackog ispita ili bez prethodnog pismenog dopuštenja (clanak 

75. stavak 1.i 2.), 
3. ako ne omoguci ovlašteniku prava lova da poduzima mjere za sprecavanje štete od divljaci 

(clanak 86. tocka 3.), 
4. ako pocini koju od radnji koju od radnji iz clanka 105. stavka 1. ovoga Zakona. 

 
 
 
 

Clanak 109. 
 

Za prekršaj iz clanka 103. stavka 1. tocke 12., clanka 104. stavka 1. tocke 6., clanka 105. stavka 
1. tocke 9., clanka107. tocke 1. za pocinjene radnje iz clanka 103. stavka 1. tocke 2. i tocke 12., za 
pocinjene radnje iz clanka 104. stavka 1. tocke 4. i 6., clanka 108. tocke 1., za pocinjene radnje iz clanka 
105. stavka 1. tocke 9. ovoga Zakona uz novcanu kaznu izreci ce se i zaštitna mjera oduzimanja 
predmeta, odnosno divljaci koji su bili upotrijebljeni, nabavljeni ili su nastali izvršenjem prekršaja, a za 
prekršaj iz clanka 103. stavka 1. tocke 11. i 12., clanka 104. stavka 1. tocke 2., clanka 107. tocke 1. za 
pocinjene radnje iz clanka 103. stavka 1. tocke 11. i 12. i tocke 2. za pocinjene radnje iz clanka 104. 
stavka 1. tocke 2. i clanka 108. tocke 3. ovoga Zakona uz novcanu kaznu izreci ce se i zaštitna mjera 
zabrane lova od jedne do tri godine. 

 
 
 

XII. PRIJELAZNE I ZAVRŠNE ODREDBE 
 
 

Clanak 110.  
 

(1) Lovocuvar, strucna osoba za provedbu lovnogospodarske osnove i programa uzgoja divljaci i 
ocjenjivac trofeja divljaci koji nemaju dopuštenje Ministarstva dužni su to dopuštenje steci u roku godine 
dana od dana stupanja na snagu ovoga Zakona. U protivnom ne mogu obavljati poslove lovocuvara, 
strucne osobe za provedbu lovnogospodarske osnove i programa uzgoja divljaci i ocjenjivaca trofeja 
divljaci. 

 
(2) HLS je dužan u roku od šest mjeseci od dana stupanja na snagu ovoga Zakona uskladiti Statut 

s odredbama ovoga Zakona. 
 
(3) Danom stupanja na snagu ovoga Zakona HLS i postojeci županijski lovacki savezi i lovacka 

društva nastavljaju djelovati kao udruge gradana. 
 
 

Clanak 111. 
 

 (1) Najkasnije do 31. prosinca 2004. godine ministarstvo ce od središnje službe Državnog 
inspektorata u Zagrebu i podrucnih jedinica u Zagrebu, Splitu, Rijeci, Osijeku i Varaždinu nadležnih za 
poslove lovne inspekcije, preuzeti obavljanje inspekcijskih poslova na dan stupanja na snagu ovoga 
Zakona. 
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 (2) Danom preuzimanja  poslova iz stavka 1. ovoga clanka, središnja služba Državnog 

inspektorata u Zagrebu i podrucne jedinice u Zagrebu, Splitu, Rijeci, Osijeku i Varaždinu nadležne za 
poslove lovne inspekcije prestaju s obavljanjem lovne inspekcije. 

 
 

Clanak 112. 
 
Danom stupanja na snagu ovoga Zakona u Zakonu o državnom inspektoratu ("Narodne novine", 

broj: 76/99.) u clanku 79. stavku 1. rijec "lovna inspekcija" briše se, stavak 2. istoga clanka briše se i 
clanak 80. briše se. 

 
 
 
 
 
 

Clanak 113.  
 
Pravna i fizicka osoba koja se služi pravom lova u postojecim lovištima dužna je svoje 

poslovanje , odnosno opce akte uskladiti s odredbama ovoga Zakona i propisa donesenih na temelju  njega 
u roku šest mjeseci od njihovog stupanja  na snagu.  

 
 

Clanak 114. 
 

Propise za koje je po ovom Zakonu ovlašten, ministar ce donijeti u roku godine dana od dana 
stupanja  na snagu ovoga Zakona. 

 
 

Clanak 115. 
 
(1) Do stupanja  na snagu propisa iz clanka 114. ovoga Zakona primjenjivat ce se provedbeni 

propisi doneseni na temelju Zakona o lovu ("Narodne novine", broj: 10/94, 29/99, 76/99, 14/01. i 4/02. ) 
koji nisu u suprotnosti s ovim Zakonom. 

 
 

Clanak 116. 
 
Postupci zapoceti do stupanja  na snagu ovoga Zakona dovršit ce se prema odredbama ovoga 

Zakona. 
 
 

Clanak 117. 
 

Danom stupanja  na snagu ovoga Zakona prestaje važiti Zakon o lovu ("Narodne novine", broj: 
10/94, 29/99, 76/99, 14/01. i 4/02.). 

 
 

Clanak 118. 
 

Ovaj Zakon stupa na snagu osmi dan od dana njegove objave u "Narodnim novinama". 
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O B R A Z L O Ž E N J E 
 
 
Uz clanak 1.  
      
Odredba ovoga clanka odreduje podrucje koje ureduje Zakon.  
 
Uz clanak 2. 
                
U clanku 2. su nabrojani pojmovi koji su u upotrebi u ovom Zakonu te se daje njihovo znacenje.  
 
Uz clanke 3. i 4. 
 
Ovim odredbama divljac koja je dobro od interesa za Republiku i ima njezinu osobitu zaštitu, 
razvrstana je na krupnu i sitnu.   
  
Uz clanak 5.  
 
Ovaj clanak utvrduje tko i kako stjece pravo lova te se njime vlasniku bez prava lova odreduje 
naknada za ogranicenje kojim je podvrgnuti u ostvarivanju prava lova trecih osoba. 
 
Uz clanak 6. 
 
Clanak 6. propisuje da domaca i strana pravna i fizicka osoba može steci pravo lova na lovištima 
u vlasništvu države koncesijom ili zakupom, a ne može podkoncesijom, podzakupom ili 
suzakupom nakon provedenog javnog natjecaja. 
 
Uz clanke 7.- 13. 
 
Odredbama ovih clanaka ureduje se djelokrug Hrvatskog lovackog saveza, navode javne ovlasti i 
drugi poslovi i zadace, ureduje osnivanje Fonda za unapredivanje lovstva, utvrduju sredstva 
Fonda te tko i na koji nacin s njima upravlja.  
 
Uz clanak 14. 
 
Ovim clankom se ureduje lovna statistika. 
 
Uz clanak 15. 
 
Ovaj clanak propisuje kako se ustanovljuje lovište, na kojim površinama se ne ustanovljuje 
lovište te u kojim slucajevima se odreduju uzgojna podrucja. 
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Uz clanak 16. 
 
Odredbama ovog clanka utvrduju se površine na kojima se mogu ustanoviti otvorena lovišta, 
ogradena lovišta i uzgajališta divljaci. 
 
Uz clanak 17. 
 
Ovim clankom propisuje se nacin odredivanja granica lovišta i njihova obilježenost. 
 
Uz clanak 18. 
 
Odredbama ovoga clanka ovlaštenici prava lova dužni su u lovištu omoguciti rad znanstveno-
istraživackih i znanstveno-nastavnih ustanova, u vlastitom trošku, na temelju dopuštenja 
Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodnoga gospodarstva, a na te površine se ne odnose 
odredbe ovoga Zakona. 
 
Uz clanak 19. 
 
Ovim clankom se utvrduje da se u Županiji i Gradu Zagrebu vodi evidencija vlasnika odnosno 
korisnika zemljišta na površinama lovišta, te da oblik, sadržaj i nacin vodenja evidencije 
propisuje ministar. 
 
Uz clanke 20. i 21. 
 
Odredbama ovih clanaka utvrduju se površine, odnosno njihova velicina, na kojima se 
ustanovljuje vlastito lovište te se utvrduje kome ovlaštenik prava lova u vlastitom lovištu i u 
kojem iznosu placa lovozakupninu. 
 
Uz clanak 22. 
 
Odredbama ovoga clanka državna lovišta ustanovljuje ministar koji s pravnom ili fizickom 
osobom koje su stekle pravo lova potpisuje ugovor na 30 godina, te se propisuje da ce 
Ministarstvo povjeriti izvršavanje prava lovaHLS-u dok pravo lova u državnim lovištima i 
uzgajalištima divljaci ne stekne pravna ili fizicka osoba. 
 
Uz clanke 23. i 24. 
 
Odredbama ovih clanaka propisuje se  da lovišta na površinama zemljišta koja nisu u vlasništvu 
države ustanovljuje Županijska skupština odnosno Gradska skupština Grada Zagreba. Propisuje 
se što treba priložiti vlasnik, odnosno ovlaštenik prava na zemljištu, ako želi koristiti pravo lova 
u vlastitom lovištu. Takoder je regulirana dodjela njegovog zemljišta u slucaju da ne podnese 
zahtjev za ustanovljenje vlastitog lovišta, te nacin postupanja ako se vlastito lovište prodajom, 
diobom ili kojim drugim nacinom izmjeni, odnosno nemogucnost spajanja dva ili više zemljišta 
raznih vlasnika u ostvarivanju prava na ustanovljenje vlastitog lovišta. 
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Uz clanak 25. 
 
Ovaj clanak utvrduje ustanovljenje zajednickih lovišta na površinama zemljišta na kojima nisu 
ustanovljenja vlastita lovišta, tko ih i kako ustanovljuje i daje u zakup, te tko ima pravo na 
naknadu. 
 
Uz clanak 26. 
 
Ovim clankom se propisuje da je na površinama zemljišta izvan lovišta divljac dužan zašticivati 
vlasnik ili pravna ili fizicka osoba koja koristi ta zemljišta. 
 
Uz clanak 27. 
 
Ovaj clanak utvrduje davanje koncesije prava lova pravnoj ili fizickoj osobi na vrijeme do 30 
godina, u kojim, nemogucnost stjecanja prava lova koncesijom, nacin davanja koncesije na 
zašticenom podrucju te zabrana davanja koncesije u podkoncesiju ili zakup. 
 
Uz clanak 28. 
 
Ovaj clanak utvrduje da odluku o davanju koncesije prava lova donosi Ministarstvo na temelju 
provedenog javnog natjecaja, kojeg raspisuje Ministarstvo, definira uvjete pod kojima je tijekom 
trajanja zakupa prava lova moguce dati lovište u koncesiju na rok do isteka dvadesete godine, 
propisuje što treba priložiti podnositelj ponude za dobivanje koncesije prava lova, kako se 
imenuju clanovi povjerenstva, odnosno na temelju cega se bira najpovoljnija ponuda za 
koncesiju prava lova i prijedlog odluke o promjeni zakupa lova u koncesiju prava lova. 
 
Uz clanak 29. 
 
Ovaj clanak utvrduje nacin odredivanja i visinu pocetnog iznosa naknade za koncesiju prava lova 
putem javnog natjecaja. 
 
Uz clank 30. 
 
Odredbama ovoga clanka na temelju odluke o davanju koncesije prava lova ministar i 
podnositelj ponude, sklapaju ugovor o koncesiji prava lova u pisanom obliku na rok do isteka 
tridesete lovne godine, utvrduje se što ugovor o koncesiji prava lova sadrži, koje su obveze 
koncesionara te placanje naknade za koncesiju prava lova u korist posebnog racuna Ministarstva. 
 
Uz clanak 31. 
 
Ovaj clanak propisuje da je prije potpisivanja ugovora o koncesiji prava lova, ministarstvo 
obvezno dostaviti nacrt ugovora s odlukom o koncesiji prava lova na prethodno mišljenje 
Državnom odvjetništvu Republike Hrvatske u roku od 15 dana od dana donošenja odluke o 
koncesiji prava lova, na koje je isto obvezno dati mišljenje u roku 15 dana od dana primitka 
nacrta ugovora i odluke o koncesiji prava lova, nakon cega se sklopljeni ugovor o koncesiji prava 
lova dostavlja Državnom odvjetništvu. 
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Uz clanak 32. 
 
Ovim clankom su odredeni rokovi i postotak iznosa godišnje naknade za koncesiju prava lova za 
iducu lovnu godinu koji je koncesionar obvezatan platiti. 
 
Uz clanak 33. 
 
Odredbama ovoga clanka nabrojani su slucajevi u kojima Ministarstvo može i prije isteka 
vremena koncesije otkazati koncesionaru ugovor o koncesiji prava lova bez otkaznog roka ili uz 
primjerni otkazni rok. 
 
Uz clanak 34. 
 
Ovaj clanak utvrduje nacin raspodjele sredstava naknade za koncesiju prava lova koja se 
uplacuju na poseban racun Ministarstva, sredstava za naknadu privatnim vlasnicima odnosno 
korisnicima zemljišta bez prava lova razmjerno površini koja je obuhvacena lovištima za koje se 
uplacuje lovozakupnina i sredstava s posbnog racuna Hrvatskog lovackog saveza za unapredenje 
lovstva, cije uvjete i nacin rasporedivanja odreduje povjerenstvo koje imenuje ministar. 
 
Uz clanak 35. 
 
Ovaj clanak odreduje nacin postupanja u slucaju prestanka pravne osobe ili smrti koncesionara 
prava lova. 
 
Uz clanak 36. 
 
Odredbama ovog clanka propisuje se davanje zajednickih lovišta u zakup putem javnog 
natjecaja, koji provodi komisija cije je nadležno tijelo ustanovilo zajednicko lovište, te da 
podnositelj ponude uz ponudenu lovozakupninu prilaže program za gospodarenje lovištem. 
Propisuje se tko provodi javni natjecaj, tko može biti ponudac i koje uvjete treba ispunjavati, 
koliko iznosi jamcevina, koja je pocetna cijena lovozakupnine te ovlasti nadležnog tijela. 
 
Uz clanak 37. 
 
Ovaj clanak propisuje sklapanje ugovora o zakupu zajednickog lovišta u pisanom obliku za 
razdoblje valjanosti lovnogospodarske osnove te uvjete pod kojima je moguce produljiti ugovor 
prije isteka vremena zakupa.  
 
Uz clanak 38. 
 
Odredboma ovog clanka lovozakupnik je obvezatan uplatiti iznos godišnje lovozakupnine na 
poseban racun HLS-a u skladu sa clancima 25. i 26. ovoga Zakona. Dok zajednicko lovište nije u 
zakupu, zabranjen je lov divljaci, a na tim površinama mjere uzgoja i zaštite divljaci provodi 
HLS-uz prethodnu suglasnost Ministarstva. 
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Uz clanak 39. 
 
Ovaj clanak odreduje nacin postupanja u slucaju prestanka pravne osobe ili smrti lovozakupnika 
sukladno clanku 36. ovoga Zakona. 
 
Uz clanak 40. 
 
Ovaj clanak utvrduje rok od najmanje tri mjeseca u kojem lovozakupnik lovišta u pisanom 
obliku može otkazati ugovor o zakupu zajednickog lovišta prije isteka lovne godine. 
 
Uz clanak 41. 
 
U ovom clanku sukladno odredbama clanka 32., 33. i 35. i is teka vremena na koje je ugovor o 
zakupu lovišta sklopljen, stanje lovišta i provodenja lovnogospodarske osnove utvrduje strucna 
komisija, a na temelju utvrdenog stanja lovozakupnik je obvezan naknaditi negativne razlike 
divljaci, lovnotehnickih i lovnogospodarskih objekata prema tržišnim cijenama i troškove 
ponovnog nadmetanja za davanje zajednickog lovišta u zakup. Novi ugovor o zakupu sklapa se 
na vrijeme od 10 lovnih godina. 
 
Uz clanak 42. 
 
Ovim clankom ovlaštenik prava lova u vlastitom lovištu može svoje pravo lova u lovištu ili 
dijelu lovišta, sukladno clanku 16. stavku 2., 3., 4. i 5. ovoga Zakona dati u zakup ili podzakup 
pravnoj odnosno fizickoj osobi koja ispunjava uvjete iz clanka 30. stavka 5. tocke 1., 2., 3. i 6. i 
clanka 36. stavka 4., o cemu obavještava nadležno upravno tijelo. 
 
Uz clanak 43. 
 
Odredbama ovog clanka utvrduje se nacin obracunavanja i rasporedivanja sredstava uplacenih po 
lovištu na poseban racun HLS-a po osnovi lovozakupnina iz clanka 38. stavka 1. i 2. ovoga 
Zakona. 
 
Uz clanak 44. 
 
Ovim clankom državno lovište se može dati u zakup domacoj i stranoj pravnoj i fizickoj osobi na 
vrijeme od 10 lovnih godina, odnosno ne krace od 20 lovnih godina u kojima je glavna vrsta 
divljaci jelen obicni ili medvjed, a odluku o raspisivanju javnog natjecaja donosi Ministarstvo. 
 
Uz clanak 45. 
 
Ovom odredbom propisuje se tko donosi odluku o davanju državnog lovišta u zakup, nacin 
provedbe javnog natjecaja i nacin odabira ponude, te utvrdivanje pocetne cijene za natjecaj u 
slucaju kada nema lovnogospodarske osnove.  
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Uz clanak 46. 
 
Ova odredba ureduje sklapanje ugovora za zakup državnog lovišta, nacin i uvjete izmjene 
ugovornog odnosa zakupa državnog lovišta u koncesiju, vlasništvo nad objektima nakon 
prestanka koncesije te pobraja povezujuce odredbe ovoga Zakona koje se odgovarajuce 
primjenjuju i na zakup državnih lovišta, a odnose se na sklapanje ugovora, placanje i 
rasporedivanje lovozakupnine, raskidu ugovora i utvrdivanje stanja lovišta i negativne razlike 
divljaci i objekata. 
 
Uz clanak 47. 
 
Ovaj clanak odreduje dase uplacene lovozakupnine za državna lovišta obracunavaju i 
rasporeduju u skladu sa clankom 34. ovoga Zakona. 
 
Uz clanak 48. – 55. 
 
Ovim odredbama propisuje se nacin izvršavanja prava lova u lovištu, nacin izrade, postupak 
donošenja i odobravanja lovnogospodarske osnove, programa uzgoja divljaci i programa zaštite 
divljaci, gospodarenje s lovištem kad ne postoji mogucnost pravovremene obnove ovih planova, 
obvezu njihovog uskladivanja s drugim propisima i planovima gospodarenja prirodnim dobrima 
te ovlašcivanje za njihovu izradu i reviziju. 
 
Uz clanak 56. - 63. 
 
Odredbama ovih clanaka ureduju se pitanja uzgoja i zaštite divljaci, koja se odnose na: mjere i 
radnje propisane lovnogospodarskom osnovom, programom uzgoja divljaci ili programom 
zaštite divljaci; uskladivanje uzgoja divljaci s prirodnim staništima; uvjete za unos novih vrsta u 
lovište; obuhvat uzgoja i zaštite divljaci; zabrane lova za sve vrste i izuzeca od zabrana; zabrane 
oštecivanja i uništavanja objekata u lovištu; uvjete i ogranicenja kretanja lovištem s oružjem, 
psima i mackama, uklanjanje pasa i macaka iz lovišta; uvjete za upotrebu strojeva i zaštitnih 
sredstava za zaštitu bilja, uvjete za paljenje strništa, tršcaka i sl. te na naknadu štete na divljaci 
nastale upotrebom sredstava, strojeva ili paljenjem.  
  
Uz clanak 64. i 65. 
 
Ovim se odredbama propisuje obveza organiziranja lovocuvarske službe, tko obavlja tu službu, 
nacin propisivanja i donošenja programa za polaganje lovocuvarskog ispita, nacin polaganja 
ispita, obrazac i nacin izdavanja uvjerenja o položenom ispitu, tko izdaje znacku i vodi 
evidenciju o uvjerenjima i znackama te nacin donošenja potanjih propisa o strucnoj i 
lovocuvarskoj službi, obrascu iskaznice i znacke lovocuvara, o dužnostima i pravima lovocuvara. 
 
Uz clanak 66. 
 
clankom 66. propisuje se što obuhvaca lov divljaci, kojim planovima se planira i kako se 
provodi. Propisuje se nacin obavljanja lova na smedeg medvjeda po godišnjem planu kojeg 
donosi ministar te nacin donošenja propisa o lovostaji.  
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Uz clanak 67. i 68. 
 
Ovim odredbama propisuje se nacin lova divljaci u uzgajalištima u svrhu reprodukcije i 
napucivanja lovišta te nacin odstrela, nacin odstreljivanja ranjene i bolesne divljaci i dužnosti 
ovlaštenika prava lova u slucaju odstrela te divljaci. 
 
Uz clanak 69. i 70. 
 
Odredbama ovih clanaka propisuju se ovlasti Ministarstva i nadležnog upravnog tijela koje se 
odnose na skracivanje i produžavanje lovostaje, zabrane lova i dopuštenja za lov. 
 
Uz clanak 71. 
 
Ovom odredbom odreduje se kojim sredstvima i na koji nacin je zabranjeno loviti divljac, kojim 
sredstvima i na koji nacin je dopušten lov nekih vrsta, lov pticama grabljivicama i potrebna 
dopuštenja za takav lov, nacin polaganja sokolarskog ispita i nacin donošenja programa o 
polaganju sokolarskog ispita i propisa o nacinu lova s pticama grabljivicama. 
 
Uz clanak 72. 
 
Odredbom ovoga clanka odreduje se u kojim je slucajevima dopušten lov žive divljaci, kojim 
sredstvima i tko dopuštenje daje. 
 
Uz clanak 73. 
 
Ovim clankom se propisuje kojim je oružjem i nabojima dopušten lov, što je lovacko 
oružje,kojim se oružjem i nabojima lovi divljac, kojim je oružjem, nabojima i tehnikama lova 
zabranjen lov pojedinih vrsta divljaci, propisuje se oglašavanje lovackog oružja u medijima te da 
uporabu lovackog oružja i naboja propisuje ministar. 
 
Uz clanak 74. 
 
Ovom se odredbom odreduje kojim uvjetima moraju udovoljavati psi koji se smiju koristiti u 
lovu, te da ministar donosi  propis o vrsti, broju i nacinu korištenja lovackih pasa u odredenom 
podrucju, o davanju uvjerenja o položenom radnom ispitu i osposobljenosti za pracenje krvnog 
traga.  
 
Uz clanak 75. 
 
Ovim clankom propisuje se tko smije loviti divljac, uz cije i kakvo dopuštenje, obveze osoba 
koje se bave lovnim turizmom glede dostave podataka i ugovora, nacin pozivanja strnih lovaca, 
te da ministar donosi propis o uvjetima i nacinu lova i nošenja lovackog oružja te obrasca za lov i 
evidencije o obavljenim lovovima. 
 
Uz clanak 76. 
 
Clankom 76. utvrduje se poseban propis za lov u granicnom pojasu, propisuje zabrana lova 
divljaci primamljivanjem hranom, vodom i ostalim sredstvima u pojasu 300 metara od granice 
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posebno zašticenih dijelova prirode i na zelenim mostovima koji služe za prijelaz divljaci preko 
autocesta te dopuštanje lova uz granicu lovišta kada je granica lovišta odredena rijekom ili 
drugom vodenom površinom. 

 
Uz clanak 77. 

 
Ovom odredbom propisuje se obveza ocjenjivanja trofeja divljaci koji podliježu vrednovanju 
sukladno propisu kojeg donosi ministar. 

 
Uz clanak 78. i 79. 
 
Odredbama ovih clanaka propisuje se vodenje evidencije trofeja divljaci, tko ocjenjuje trofeje 
divljaci u zajednickim i državnim lovištima, tko imenuje pojedina povjerenstva, tko potvrduje 
vrhunske trofeje divljaci i rješava o žalbama na ocjenu trofeje od strane povjerenstava za 
zajednicka i državna lovišta, nacin dostave podataka i vodenje evidencije o trofejima, tko 
organizira izložbe trofeja i utvrduje sadržaj, opseg i vrstu trofeja za izlaganje na nacionalnim i 
medunarodnim izložbama, postupci i uvjeti pri iznošenju trofeje divljaci iz lovišta ili zemlje, 
otkup vrhunskih trofeja i njihovo cuvanje te da ce ministar propisati nacin ocjenjivanja, vodenju 
evidencije o trofejima divljaci, te obrazac trofejnog lista i izvješca o ocijenjenim trofejima. 

 
Uz clanak 79. 
 
Ovom odredbom propisjuje se da se lovom, lovocuvarskom službom i ocjenjivanjem trofeja  
mogu baviti osobe koje imaju uvjerenje o osposobljenosti. Provjeru znanja prema Programu za 
polaganje lovackog ispita, ispita za lovocuvara i ocjenivaca trofeja obavlja Povjerenstvo koje na 
prijedlog HLS-a imenuje ministar. Propisuje se priznavanje osposobljenost za lovocuvara i 
ocjenjivaca trofeja osobama koje su tijekom srednjeg, višeg ili visokoškolskog obrazovanja 
završile odgovarajuci nastavni program iz lovstva, vodenje upisnika i izdavanje uvjerenja, tko 
može pristupiti ispitima te da ministar propisuje program, vrste škola, nacin polaganja lovackog 
ispita i ocjenivaca trofeja, nacin izdavanja uvjerenja, oblik, sadržaj i nacin vodenja upisnika o 
izdanim uvjerenjima o položenom lovackom ispitu, o osposobljenosti za lovocuvara i ocjenjivaca 
trofeja. 

 
Uz clanak 80. 

 
Clankom 80. propisuje se postupanje lovnog inspektora i osobe koja je pronašla ranjenu, bolesnu 
ili napuštenu divljac, kome pripada ta divljac, te skrb i njega divljaci i nacin odredivanja osobe 
kojoj ce se skrb i njega povjeriti. 

 
Uz clanak 81. 

 
Odredbom ovoga clanka propisana je potvrda o porijeklu divljaci i njezinih dijelova koja je uvjet 
za stavljanje u promet, što se podrazumjeva pod prometom s divljaci i njezinim dijelovima, tko 
izdaje potvrdu o porjeklu divljaci, oznacavanje divljaci za držanje ili stavljanje u promet, 
zaduživanje i razduživanje lovoovlaštenika oznakama prema planu odstrela propisanom 
lovnogospodarskom osnovom odnosno planom gospodarenja krupnom divljaci, vodenje 
evidencije o zaduženim i razduženim oznakama, primjena odredbi na uvoz i izvoz divljaci i 
djelova divljaci, dužnosti ovlaštenog veterinarskog inspektora glede vodenja i dostavljanja 
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evidencije Ministarstvu o izdatim uvjerenjima o zdravstvenoj ispravnosti odstreljene divljaci, 
njezinih dijelova i divljacine, obveza pravnih i fizickih osoba koje obavljaju promet divljaci i/ili 
njezinih dijelova da vode evidenciju o vlasniku i podrijetlu divljaci i njezinih dijelova i 
dostavljaju je Ministarstvu u odredenom roku, obveza lovoovlaštenika da Ministarstvu dostave 
godišnje izvješce o provedenim mjerama uzgoja, zaštite i lova divljaci prije pocetka naredne 
lovne godine, te da ce ministar propisati obrazac potvrde o porijeklu divljaci i njezinih djelova, 
nacin oznacavanja krupne divljaci, nacin izdavanja i razduživanja markica za obilježavanje 
krupne divljaci te obrasce evidencije. 

 
Uz clanak 82. i 83. 

 
Ovim se clancima propisuju mjere za sprecavanje štete od divljaci, odreduje nadležno upravno 
tijelo koje propisuje uobicajene mjere za sprecavanje štete od divljaci za podrucje županije, 
odnosno Grada Zagreba, akt kojim se odreduju mjere za sprecavanje štete od divljaci koje je 
dužan poduzimati ovlaštenik prava lova i drugi akti i mjere za sprecavanje šteta, nabavljanje 
zaštitnih sredstava i nacin raspodjele zaštitnih sredstava korisnicima zemljišta, slucajevi u kojima 
ne primjenjuje navedene mjere te obveza davanja na uvid lovoovlašteniku vlasnickog ili 
posjedovnog lista, odnosno ugovora o zakupu ili najmu zemljišta kao uvjet za ostvarivanje prava 
na zaštitna sredstva. 

 
Uz clanak 84. i 85. 
 
Ovom se odredbom odreduju obveze ovlaštenika prava lova glede poduzimanja odredenih mjera 
za sprecavanje štete koju divljac može nanijeti ljudima ili imovini na zemljištima na kojima se 
prostire lovište, dužnosti korisnika zemljišta u vezi poduzimanja propisanih mjera za sprecavanje 
štete od divljaci, te obveza ovlaštenika prava lova da zaštiti neposredno ugrožene usjeve i nasade 
odgovarajucim mehanickim ili kemijskim sredstvima ukoliko održava broj divljaci iznad stanja 
koje je utvrdeno u lovnogospodarskoj osnovi. 

 
Uz clanak 86. i 87. 

 
Odredbom ovoga clanka propisuju se prava i dužnosti korisnika zemljišta prilikom provedbe 
mjera za sprecavanje štete od divljaci – obveza suradnje priikom korištenja sredstava zaštite, 
obavještavanje o nastanku štete, dopuštanje poduzimanja mjera zaštite na svome zemljištu, 
uklanjanje poljoprivrednih usjeve do propisanog agrotehnickog roka, te pravo zahtjevanja 
provodenja mjera za sprecavanje šteta od divljaci od nadležnog upravnog tijela, ako smatraju da 
ovlaštenik prava lova ne postupa po Zakonu. 

 
Uz clanak 88. 

 
Clankom 88. ureduje se pravo Ministarstva da može na zahtjev korisnika zemljišta donijeti 
rješenje o smanjenju brojnog stanja pojedine vrste divljaci, koja cini nerazmjerno veliku štetu, 
ako mjere predvidene Zakonom nisu dovoljno uspješne ili ne bi bile gospodarski opravdane. 
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Uz clanak 89. 
 
Clankom 89. Propisuju se obveza županija, odnosno Grada Zagreba, ovlaštenika prava lova, 
pravnih i fizickih osoba koje obavljaju djelatnosti poljoprivrede i šumarstva da radi zdravstvene 
zaštite ljudi i životinja organiziraju, odnosno sudjeluju u smanjivanju broja divljaci na ugroženim 
podrucjima na podnosiv broj, te obveza ovlaštenika prava lova ili osobe koja zašticuje divljac na 
površini izvan lovišta na kojoj je proglašena zarazna bolest ili se može ocekivati njezina pojava, 
da osigura provedbu mjera u skladu s propisima o zdravstvenoj zaštiti životinja, uz 
obaviještavanje nadležne veterinarske službe, dok takva zaraza ili opasnost od njezina širenja 
traje. 

 
Uz clanak 90. i 91. 
 
Ovim se odredbama ureduju pitanja odgovornosti ovlaštenika prava lova za štetu koju pocini 
divljac kojom se gospodari u lovištu i štetu koju pocini divljac kojom se ne gospodari te pravo na 
odstrel divljaci koja je ucinila štetu na temelju dokaza o nadoknadenoj šteti ošteceniku. Propisuje 
se nadležnost upravnog tijela za davanje prava odstrela kad je šteta pocinjena u zajednickom 
lovištu odnosno Ministarstva kad je šteta pocinjena u državnom lovištu te nacin odredivanja 
odstrela te neisplacivanje štete koju medvjed pocini stoci na površinama na kojima je posebnim 
propisom zabranjen pristup i ispaša stoke. 
 
Uz clanak 92. i 92. 

 
Odredbama ovih clanaka propisano je da u slucaju ponovljenih šteta od divljaci na istoj 
poljoprivrednoj kulturi ukupna vrijednost pojedinacnih šteta ne može biti veca od vrijednosti 
ocekivanog prinosa kulture, te da je nadležan redovni sud za sporove glede naknade štete koju 
pocini divljac.  
 

 
Uz clanak 93.  

 
Ovim se clankom odreduje obveza nadoknadivanja štete ovlašteniku prava lova odnosno 
provoditelju mjera zaštite divljaci, koju pravna ili fizicka osoba nanese na divljaci u lovištu ili na 
površini izvan lovišta, ostvarivanje naknade štete nanesene divljaci u postupku pred redovnim 
sudom prema mjestu nastanka štete, ako se ne postigne sporazum o visini naknade sa štetnikom i 
ako naknada u tom roku ne bude isplacena, te da ce ministar donijeti odštetni cjenik za štete na 
divljaci, mjerila i kriterije za naknadu štete na divljaci i lovištu. 

 
Uz clanak 94. 
 
Odredbom clanka 95. ovlašteno je Ministarstvo za obavljanje upravnog nadzora nad provedbom ovoga 
Zakona i propisa donesenih na temelju njega. 

 
Uz clanak 95. – 102. 

 
Navedenim odredbama propisano je da inspekcijski nadzor nad provedbom ovoga Zakona i 
propisa donesenih na temelju njega obavlja lovna inspekcija Ministarstva, da poslove lovne 
inspekcije u prvom stupnju obavljaju lovni inspektori u podrucnim jedinicama Ministarstva, a u 
drugom stupnju državni lovni inspektori Ministarstva. Radi obavljanja inspekcijskih poslova u 
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prvom stupnju ustrojavaju se podrucne jedinice Ministarstva. Propisuje se tko može obavljati 
poslove lovnoga inspektora i poslove državnog lovnog inspektora, donošenje programa 
posebnog dijela državnog strucnog ispita i propisivanje obrasca i iskaznice kojom se dokazuje 
službeno svojstvo inspektora, njegov identitet i ovlasti., te obveze pravne i fizicke osobe ciji rad 
podliježe nadzoru lovnog inspektora da mu omoguce provedbu inspekcijskog nadzora i daju 
potrebne podatke i obavijesti. 
 
Uz clanke 103.-109. 
 
Odredbama ovih clanaka propisane su novcane kazne za prekršaje koje mogu pociniti fizicke ili 
pravne osobe te odgovorne osobe u pravnoj osobi, sukladno odredbama ovoga Zakona. 
 
Uz clanke 110.-111. 
 
Ovim clancima utvrdene su prijelazne i završne odredbe kojima se odreduje rok u kojem su 
lovocuvar i strucna osoba za provedbu lovnogospodarske osnove i programa uzgoja divljaci 
dužni ishoditi dopuštenje Ministarstva, ukoliko ga nemaju. Takoder se odreduje rok u kojem ce 
ministarstvo od središnje službe Državnog inspektorata u Zagrebu i podrucnih jedinica u 
Zagrebu, Splitu, Rijeci, Osijeku i Varaždinu, preuzeti obavljanje inspekcijskih poslova. 
 
Uz clanke 112.-118. 
 
Ovim se odredbama propisuje rok za uskladivanje s odredbama ovoga Zakona i propisa 
donesenih na temelju njega, odnosno za donošenje propisa za koje je prema ovom Zakonu 
ovlašten ministar, primjenjivanje provedbeni zakonskih propisa doneseni na temelju Zakona o 
lovu koji nisu u suprotnosti s ovim Zakonom, dovršavanje zapocetih postupaka do stupanja na 
snagu ovoga prema odredbama ovoga Zakona, prestanak važenja Zakona o lovu i stupanje na 
snagu ovoga Zakona 

 


